GRUNDFOS INSTRUKSJONER

0.9-4.0 kW
50 Hz

Installasjons- og driftsinstruksjoner

Installation and operating instructions

@ = SEG AUTOspapT
E‘ http://net.grundfos.com/qr/i/97525813
-

be

thin GRUNDFOS %%




(ON) YsioN

Norsk (NO) Installasjons- og driftsinstruksjoner

Oversettelse av den originale engelske versjonen
Denne installasjons- og driftsinstruksjonen beskriver
Grundfos SEG AUTO apapT -pumper.

Avsnitt 1-5 viser informasjon som er ngdvendig for &
kunne pakke ut, installere og starte produktet pa en
trygg mate.

Avsnitt 6-11 inneholder viktig informasjon om pro-
duktet, samt informasjon om service, feilsgking og
kassering av produktet.

INNHOLD
Side
1. Generell informasjon 3
1.1 Faresetninger 3
1.2 Merknader 3
1.3 Malgrupper 3
2. Mottak av produktet 3
2.1 Transport av produktet 3
3. Installere produktet 4
3.1 Mekanisk installasjon 4
3.2 Elektrisk tilkobling 8
4. Oppstart av produktet 10
4.1 Driftsformer 11
4.2  Forberedelser for oppstart 1
4.3  Start- og stoppnivaer 12
4.4  Rotasjonsretning 13
4.5 Oppstart 13
4.6 Tilbakestilling av pumpen 13
5. Handtering og oppbevaring av produk-
tet 13
5.1 Handtering av produktet 13
5.2  Oppbevaring av produktet 13
6. Produktintroduksjon 14
6.1 Produktbeskrivelse 14
6.2  Bruksomrader 14
6.3 Pumpede veesker 14
6.4  Potensielt eksplosive miljger 14
6.5  Godkjenninger 15
6.6 Identifikasjon 16
7. Beskyttelses- og styringsfunksjoner 17
7.1 Innebygd beskyttelse 17
7.2  Termiske brytere 17
8. Service og vedlikehold av produktet 17
8.1  Sikkerhetsinstruksjoner og krav 17
8.2  Forurensede pumper 18
8.3  Vedlikeholdsplan 19
8.4  Oljekontroll og oljeskift 19
8.5 Rengjering av sensorene 20
8.6  Justering av lgpehjulets spalte 21
8.7  Skifte ut kvernesystemet 21
8.8 Rengjering av pumpehuset 22
8.9  Kontroll eller utskifting av akseltetningen 22
8.10 Reservedelssett 23

9. Feilsgking 25
9.1 Isolasjonsmaling 25
10. Tekniske data 26
10.1 Driftsforhold 26
10.2 Elektriske data 26
10.3 Dimensjoner og vekt 26
11.  Kassering av produktet 26

o
O

Les dette dokumentet far installasjonen.
Installasjonen og bruken av utstyret ma
veere i henhold til lokale bestemmelser og
normal god akseptert praksis.

Dette apparatet kan brukes av barn over 8
ar og personer med nedsatte fysiske, san-
semessige eller mentale evner samt per-
soner med manglende erfaring og kunn-
skap dersom de har fatt opplaering eller
instrukser om sikker bruk og forstar risi-
koen forbundet med bruken.

Barn skal ikke leke med apparatet. Ren-
gjering og vedlikehold av apparatet skal
ikke utfares av barn uten oppsyn.



1. Generell informasjon

1.1 Faresetninger

Symbolene og faresetningene nedenfor kan fore-
komme i Grundfos' installasjons- og driftsintruksjo-
ner, sikkerhetsintruksjoner og serviceintruksjoner.

FARE

Indikerer en farlig situasjon som vil fgre til
alvorlig skade eller dad.

ADVARSEL

Indikerer en farlig situasjon som kan fgre
til alvorlig skade eller dgd.

FORSIKTIG

Indikerer en farlig situasjon som kan gi
mindre til moderate skader.

> B> B

Faresetningene er bygd opp pa felgende mate:

SIGNALORD

Beskrivelse av fare
Konsekvenser ved & ignorere advarselene.
- Tiltak for & unnga fare.

>

1.2 Merknader

Symbolene og merknadene nedenfor kan fore-
komme i Grundfos' installasjons- og driftsintruksjo-
ner, sikkerhetsintruksjoner og serviceintruksjoner.

Les disse instruksjonene for eksplosjonsi-
kre produkter.

En bla eller gra sirkel med et hvitt grafisk
symbol indikerer at det ma foretas en
handling for & unnga fare.

°

En rad eller gra sirkel med en diagonal
linje over sammen med et svart symbol
indikerer at det ikke skal foretas noen
handling eller at pagaende handling ma
stoppes.

Dersom disse instruksjonene ikke fglges,
vil det kunne resultere i funksjonsfeil eller
skade pa produktet.

Ay Tips eller rad som letter arbeidet og sikrer
_Q_ en trygg bruk av produktet.
1.3 Malgrupper

Denne installasjons- og driftsinstruksjonen er bereg-
net for profesjonelle installatgrer.

2. Mottak av produktet

Pumpen kan transporteres og lagres i vertikal eller
horisontal stilling. Serg for at pumpen star stedig
under lagring.

Kontroller at beskyttelseshetten pa nivasensoren
ikke har blitt skadet under transporten. Se pos. 7 i
fig. 10. Hvis beskyttelseshetten er defekt, ma du
kontakte ditt neermeste Grundfos-selskap.

2.1 Transport av produktet

Alt lgfteutstyr ma veere tilpasset formalet og kontrol-
leres for skade for loft av pumpen utferes. Lofteut-
styrets vektgrense ma under ingen omstendigheter
overskrides. Vekten av pumpen er oppgitt pa pum-
pens typeskilt.

ADVARSEL

Klemfare
Alvorlig skade eller dgd
- Ikke stable pumper som star i emballa-
sje eller pa paller oppa hverandre, bort-
sett fra nar de skal lgftes eller flyttes.
- Loft alltid pumpen etter Iaftebraketten
eller med en gaffeltruck dersom pumpen

er festet pa en pall. Laft aldri pumpen
etter motorkabelen, slangen eller rgret.

FORSIKTIG

Skarp gjenstand

Mindre til moderate skader

- Pass pa at du ikke kutter hendene pa
skarpe kanter nar du apner pumpepak-
ken.

Den polyuretan-innkapslede pluggen forhindrer at
vann kommer inn i motoren via motorkabelen.

Ay Vianbefaler at du tar vare pa kablenes
_Q_ beskyttelseshetter til senere bruk.
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3. Installere produktet

Installasjon i kummer ma utfares av perso-
ner med ngdvendig opplaering.

Arbeid i eller neer kummer ma utferes i
henhold til lokale bestemmelser.

Personer ma ikke ga inn i installasjonsom-
radet nar atmosfaeren er eksplosiv.

FARE
Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dad

- Det ma veere mulig a lase hovedbryte-
ren i posisjon 0. Type og krav som spe-
sifisert i EN 60204-1, 5,3.2.

FARE

Elektrisk stot

Alvorlig skade eller ded

- Pase at det er minst 3 meter med fri
kabel over maks. veeskeniva.

Av sikkerhetsmessige grunner ma alt arbeid i kum-
mene overvakes av en person utenfor kummen.

1, Vianbefaleratdu foretar alt av vedlikehold
-O- og service nar pumpen befinner seg uten-
7/ for kummen.

FARE

Klemfare

Alvorlig skade eller ded

- Pass pa at laftebraketten er tilstrammet
for du prever a lafte pumpen. Etter-
stram om ngdvendig.

>

Uforsiktighet under lgfting eller transport kan fare til
personskade eller skade pa pumpen.

3.1 Mekanisk installasjon

' Pase at bunnen av kummen er plan fer du

installerer produktet.
[

FARE

Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dgd

- For installasjonen starter, skal stramfor-
syningen slas av og hovedbryteren
lases i posisjon 0.

- Sla av all ekstern spenningsforsyning til

pumpen fer det utferes arbeid pa pro-
duktet.

FORSIKTIG

Varm overflate
Alvorlig skade eller dgd
- Pass pa at pumpen er avkjolt for du tar

paden.

FARE
Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dgd
- Ferinstallering og ferste oppstart av

pumpen, ma du kontrollere motorkabe-
len for synlige feil for & unnga kortslut-
ning.

FORSIKTIG

Biologisk fare

Mindre til moderate skader

- Skyll pumpen grundig med rent vann og
vask av pumpedelene i vann etter
demontering.
Kummer for nedsenkbare kloakk- og
spillvannspumper kan inneholde kloakk-
eller spillvann med giftige og/eller syk-
domsfremkallende stoffer.

- Bruk egnet personlig verneutstyr.

- Overhold gjeldende lokale hygienefor-
skrifter.

Monter ekstra typeskilt som fglger med pumpen pa
installasjonsstedet, eller oppbevar det i omslaget til
dette heftet.

Folg alle sikkerhetsforskrifter pa installasjonsstedet,
for eksempel bruk av vifter for tilfersel av friskluft til
kummen.

Kontroller oljenivaet i oljekammeret far du installerer
pumpen. Se avsnitt 8.4 Oljekontroll og oljeskift.



Pumpene er egnet for ulike installasjonstyper, som
beskrives i avsnittene 3.1.2 Installasjon pa koblings-
fot og 3.1.3 Frittstaende, nedsenket installasjon.
Pumper med hgy gjennomstremning har en stgpt DN
50-utlgpsflens. Alle andre pumper har en stgpt DN
40-utlgpsflens.

., Pumpene er konstruert for intermitterende
-O- drift. Nar de er fullstendig nedsenket, kan
/Y™ pumpene ogséa opereres kontinuerlig.

Bruk alltid Grundfos-tilbehgr for & unnga
feilfunksjoner pa grunn av feil installasjon.

Bruk kun lgftebraketten for a lafte pumpen.
Ikke bruk den for & holde pumpen under
drift.

o al)

FORSIKTIG

Kvesting av hender

Mindre til moderate skader

- Ikke stikk hender eller verktgy inn i
pumpens innlgps- eller utlepsapning
etter at pumpen er koblet til stramforsy-
ningen, med mindre pumpen har blitt
slatt av ved at du har fjernet sikringer
eller slatt av hovedbryteren.

- Pass pa at stremforsyningen ikke kan
slas pa igjen ved en feiltakelse.

>

Kontroller at vaesken som kommer inn i
' kummen via innlgpet, ikke gjer at vann
° sprutes pa pumpesensorene.

FORSIKTIG

Skarp gjenstand
Mindre til moderate skader

- lkke ta pa de skarpe kantene til lgpehju-
let, knivhodet og kutteringen uten han-
sker.

FORSIKTIG

Biologisk fare

Mindre til moderate skader

- Pass pa at flensepakningen gir en god
tetting nar du monterer utgpsroret,
ellers kan vann sprute ut av flensepak-
ningen.

B>

3.1.1 Lefting av produktet

ADVARSEL

Kvesting av hender

Alvorlig skade eller dgd

- Nar du lgfter pumpen, ma du passe pa
at handen din ikke klemmes mellom lgf-
tebraketten og kroken.

ADVARSEL

Klemfare

Alvorlig skade eller dgd

- Pass pa at kroken er festet ordentlig til
|oftebraketten.

- Loft alltid pumpen etter Iaftebraketten
eller med en gaffeltruck dersom pumpen
er festet pa en pall.

- Loft aldri pumpen etter motorkabelen,
slangen eller roret.

- Pass pa at lgftebraketten er tilstrammet
for du prever a lafte pumpen. Etter-
stram om ngdvendig.

Uforsiktighet under lgfting eller transport kan fare til
personskade eller skade pa pumpen.

Bruk riktig leftepunkt for & holde pumpen i balanse.
Plasser lgftekjettingens krok i punkt A for installasjo-
ner med koblingsfot og punkt B for andre installasjo-
ner. Se fig. 1.

TMO06 0066 4813

Fig. 1

Loftepunkter

Norsk (NO)
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3.1.2 Installasjon pa koblingsfot

Pumper for permanente installasjoner kan monteres
pa et stasjoneert geiderragrsystem med koblingsfot
eller pa et topphengt autokoblingssystem.

Begge systemene forenkler vedlikehold og service,
ettersom pumpen enkelt kan lgftes ut av kummen.

&

Vi anbefaler at du bruker lgsflenser for a lette instal-
lasjonen og unnga regrspenning ved flenser og bolter.

For du starter installasjonsprosedyrene,
ma du kontrollere at atmosfaeren i kummen
ikke utgjer en eksplosjonsfare.

ungdig kraft. Last fra vekten av rgrene skal

' Pass pa at rgrene installeres uten bruk av
° ikke baeres av pumpen.

Ikke bruk elastiske elementer eller belger i
rgrene. Bruk aldri disse elementene for &
justere rgrenes posisjon.

Geiderrgrsystem med koblingsfot
Se fig. 1 Vedlegg.
Folg denne fremgangsmaten:

1. Bor festehull for det gvre geiderfestet pa innsiden
av kummen, og fest det gvre geiderfestet midler-
tidig med to ankerskruer.

2. Plasser koblingsfoten pa bunnen av kummen.
Bruk en loddsnor til & fastsla riktig posisjon. Fest
koblingsfoten med ankerbolter. Hvis bunnen av
kummen er ujevn, ma koblingsfoten stattes opp
slik at den er i vater nar den festes.

3. Monter utlgpsrar i samsvar med vanlige prosedy-
rer. Utlgpsraret skal ikke utsettes for krefter eller
spenn.

4. Settinn geiderrgrene i koblingsfoten, og juster
lengden pa rgrene ngyaktig etter det gvre geider-
festet gverst i kummen.

5. Skru lgs det midlertidig festede gvre geiderfestet,
monter det pa toppen av geiderrgrene, og fest
det til slutt til kumveggen.

\ 1, Geiderrgrene méa ikke ha noe aksial dgd-
-O- gang, da dette vil forarsake stgy nar pum-
7/ pen gar.

Rengjer pumpekummen fgr pumpen settes ned i
kummen.

Fest klokoblingen pa pumpens utlep. Smer pak-
ningen pa klokoblingen fer du senker pumpen
ned i kummen.

Far deretter klokoblingen mellom geiderrgrene,
og senk pumpen ned i kummen ved bruk av en
kjetting festet til pumpens lgftebrakett. Nar pum-
pen entrer koblingsfoten, kobles pumpen auto-
matisk tettsluttende til.

Nar pumpen har nadd koblingsfoten, ma
' du riste pumpen ved hjelp av kjettingen for
° a forsikre deg om at den er plassert riktig.

Heng opp enden av kjettingen pa en passende
krok gverst i kummen og pa en slik mate at kjet-
tingen ikke kommer i kontakt med pumpen.

.Juster lengden pa motorkabelen ved & kveile den

rundt en strekkavlastning slik at kabelen ikke blir
skadet under drift. Fest avlastningsanordningen i
en egnet krok gverst i kummen. Pass pa at kabe-
len ikke har en skarp bayning eller er klemt
sammen.

. Koble til motorkabelen og eventuell signalkabel.

under vann, da vann kan trenge inn i moto-

' Den frie enden av kabelen ma ikke senkes
° ren via kabelen.



Topphengt autokoblingssystem
Se fig. 2i Vedlegg.
Folg denne fremgangsmaten:

1.
2.

3.

Monter et tverrstykke i kummen.

Monter den stasjoneere delen av autokoblings-
systemet oppa tverrstykket.

Monter det tilpassede rorstykket for den bevege-
lige delen til autokoblingssystemet pa pumpens
utlgp.

Fest en kjetting med sjakkel til den bevegelige
delen til autokoblingssystemet.

Rengjer pumpekummen fgr pumpen senkes ned i
kummen.

Senk pumpen ned i kummen ved bruk av kjetting
festet til pumpens lgftebrakett. Nar autokoblin-
gens bevegelige del nar den stasjoneere delen,
vil de to vanligvis automatisk kobles tett sammen.

Nar pumpen har nadd koblingsfoten, ma
' du riste pumpen ved hjelp av kjettingen for
e Aaforsikre deg om at den er plassert riktig.

Heng opp enden av kjettingen pa en passende
krok gverst i kummen og pa en slik mate at kjet-
tingen ikke kommer i kontakt med pumpen.
Juster lengden pa motorkabelen ved & kveile den
rundt en strekkavlastning slik at kabelen ikke blir
skadet under drift. Fest avlastningsanordningen i
en egnet krok gverst i kummen. Pass pa at kabe-
len ikke har en skarp bayning eller er klemt
sammen.

Koble til motorkabelen og eventuell signalkabel.

under vann, da vann kan trenge inn i moto-

' Den frie enden av kabelen ma ikke senkes
° ren via kabelen.

3.1.3 Frittstaende, nedsenket installasjon

Pumper for frittstdende, nedsenkede installasjoner
kan sta fritt pa bunnen av kummen eller lignende
plasseringer. Se fig. 3 i Vedlegg.

Pumpen ma pamonteres separate fotter (tilbehgr).
For a legge til rette for vedlikehold av pumpen mon-
teres en fleksibel union eller kopling pa utlgpsreret
for enkel frakobling.

Hvis det brukes slange, ma du serge for at slangen
ikke klemmes flat, og at slangens innerdiameter
samsvarer med utlgpsapningen.

Hvis det brukes et fast raropplegg, skal union eller
kopling, tilbakeslagsventil og stengeventil monteres i
nevnte rekkefalge, sett fra pumpesiden.

Hvis pumpen installeres i gjgrmete forhold eller pa
ujevnt underlag, anbefaler vi at du setter pumpen pa
murstein eller lignende statter.

Folg denne fremgangsmaten:

1. Monter et 90 ° bend pa pumpens utlgpsflens og
koble til utlgpsraret eller slangen.

2. Senk pumpen ned i kummen ved bruk av kjetting
festet til pumpens lgftebgyle. Vi anbefaler at du
plasserer pumpen pa et plant, solid fundament.
Pass pa at pumpen henger fra kjettingen og ikke
motorkabelen.

3. Heng opp enden av kjettingen pa en passende
krok gverst i kummen og pa en slik mate at kjet-
tingen ikke kommer i kontakt med pumpen.

4. Juster lengden pa motorkabelen ved & kveile den
rundt en strekkavlastning slik at kabelen ikke blir
skadet under drift. Fest strekkavlastningen i en
egnet krok. Pass pa at kabelen ikke har en skarp
beyning eller er klemt sammen.

5. Koble til motorkabelen og eventuell signalkabel.

Den frie enden av kabelen ma ikke senkes
' under vann, da vann kan trenge inn i moto-
° ren via kabelen.

kum, ma& pumpene installeres pa samme

' Hvis det installeres flere pumper i samme
° niva for a tillate optimal pumpeveksling.

Norsk (NO)



(ON) YsioN

3.2 Elektrisk tilkobling

Ikke kjgr pumpen via en frekvensomfor-
mer.

Utfar elektrisk tilkobling i henhold til lokale bestem-
melser.

FARE

Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dgd

- Koble pumpen til en ekstern hovedbry-
ter som sikrer allpolig frakobling med en
kontaktavstand i henhold til EN 60204-
1,5,3.2.

- Det ma veere mulig a lase hovedbryte-

ren i posisjon 0. Type og krav som spe-
sifisert i EN 60204-1, 5,3.2.

Pumpen har motorvern og all styrelogikk.

' Pase at det er minst 3 meter med fri kabel
over maks. vaeskeniva.

Klassifiseringen av installasjonsstedet ma i
hvert enkelt tilfelle godkjennes i henhold til
lokale forskrifter.

Hvis den brukes, méa ikke ClU-enheten
monteres i potensielt eksplosive omgivel-
ser.
Pa eksplosjonsbeskyttede pumper, sgrg
for at en ekstern jordleder er koblet til den
eksterne jordklemmen pa pumpen ved
@ hjelp av en leder med en sikker kabel-
klemme. Rengjer overflaten av den
eksterne jordforbindelsen, og monter
kabelklemmen.
Tverrsnittet til jordlederen ma veere pa
minst 4 mm2, f.eks. type HO7 V2-K (PVT
90 °) gul og grenn.

Kontroller at jordlederen er beskyttet mot
korrosjon.

FARE
Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dgd
- Hvis motorkabelen er skadet, ma den
byttes ut av produsenten, produsentens

servicepartner eller en tilsvarende kvali-
fisert person.

maks. strem. Maks. strem er oppgitt pa

' Still inn motorvernet i henhold til pumpens
° pumpens typeskilt.

' Forsikre deg om at pumpen er tilkoblet i
samsvar med instruksjonene i dette heftet.

Forsyningsspenning og frekvens star pa typeskiltet
pa pumpen. Se avsnitt 10. Tekniske data for spen-
ningstoleranse. Pass pa at motoren er egnet til forsy-
ningsspenningen pa installasjonsstedet.

Alle pumpene leveres med 10 m stremkabel og en fri
kabelende.

FARE
Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dgd
- Forinstallering og ferste oppstart av
pumpen, ma du kontrollere motorkabe-

len for synlige feil for & unnga kortslut-
ning.

Eventuell utskiftning av motorkabelen ma
utfgres av Grundfos eller et serviceverk-
sted som er autorisert av Grundfos.



3.2.1 Koblingsskjemaer

Enfasepumper

Pumpen har en patentert startfunksjon som fjerner
behovet for en startkondensator. Driftskondensato-
ren er integrert i pumpen.

TMO4 4297 1209

Fig. 2  Koblingsskjema for enfaset pumpe

Trefasepumper

Pumpemotoren er utviklet sa fasesekvensen i kob-
lingsboksen gar med klokken. Dette kan bestemmes
med en fasesekvensdetektor. Pumpen starter ikke
med mindre fasesekvensen er riktig.

Hvis terrkjeringssensorene er dekket av vaeske, og
pumpen ikke starter, kan arsaken veere feil fasese-
kvens. Bytt om L1 og L2.

PE
@ L1L2L3

] e

TMO04 4298 1209

Fig.3  Koblingsskjema for trefaset pumpe

3.2.2 Grundfos CIU

CIU star for "Communication Interface Unit" og den
brukes som et kommunikasjonsgrensesnitt mellom
en SEG AUTOppapT-pumpe og hoveddatakommuni-
kasjonsnettverket.

CIU er valgfri. Se separat installasjons- og driftsin-
struksjon som kom med enheten.

3.2.3 Alarmrelé eller kommunikasjonstilkobling
Pumpen har en alarmreléutgang. NC og NO er til-
gjengelige og kan brukes ved behov, for eksempel
for akustiske eller visuelle alarmer. Maksimal relébe-
lastning er 230 VAC 2 A.

Alternativt kan ledningene 4 og 6 brukes til ekstern
kommunikasjon via en CIU.

Ikke bruk et relé hvis en CIU er tilkoblet.
CIU har et relé som tar over alarmfunksjo-
nen.

Se eksempel pa koblingsskjema i dokumentasjonen
som fulgte med CIU.

3.2.4 Forsyningskrav

Maksimalt tillatt systemimpedans Zmax ma veere
0,24 Ohm ved 50 Hz ved grensesnittet for at bruke-
rens forsyning eller gjeldende kapasitet, hvilket er
100 A per fase, levert fra et distribusjonsnettverk.
Hvis ikke kan det oppsta et spenningsfall, som kan
resultere i kort blinking av et elektrisk lys.

Kontakt ved behov leveringsansvarlig for & sikre at
gjeldende kapasitet pa grensesnittet er tilstrekkelig
for utstyret.

Norsk (NO)
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4. Oppstart av produktet

> B @

>
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FORSIKTIG

Kvesting av hender
Mindre til moderate skader

Ikke stikk hender eller verktgy inn i
pumpens innlgps- eller utlepsapning
etter at pumpen er koblet til stramforsy-
ningen, med mindre pumpen har blitt
slatt av ved at du har fjernet sikringer
eller slatt av hovedbryteren.

Pass pa at stramforsyningen ikke kan
slas pa igjen ved en feiltakelse.

For du starter produktet:

Kontroller at sikringene har blitt fijernet.
Kontroller at alt beskyttelsesutstyr er
riktig tilkoblet.

FORSIKTIG

Biologisk fare
Mindre til moderate skader

Pass pa at flensepakningen gir en god
tetting nar du monterer utgpsroret,
ellers kan vann sprute ut av flensepak-
ningen.

ADVARSEL

Kvesting av hender
Alvorlig skade eller dad

Nar du lgfter pumpen, ma du passe pa
at handen din ikke klemmes mellom Igf-
tebraketten og kroken.

FARE

Klemfare
Alvorlig skade eller dgd

Pass pa at kroken er festet ordentlig til
loftebraketten.

Loft alltid pumpen etter laftebraketten
eller med en gaffeltruck dersom pumpen
er festet pa en pall.

Loft aldri pumpen etter motorkabelen,
slangen eller rgret.

Pass pa at lgftebraketten er tilstrammet
for du prover & lgfte pumpen. Etter-
stram om ngdvendig.

A

FARE

Elektrisk stot
Alvorlig skade eller dgd

For forste oppstart av produktet, ma du
kontrollere motorkabelen for synlige feil
for & unnga kortslutning.

Hvis motorkabelen er skadet, ma den
byttes ut av produsenten, produsentens
servicepartner eller en tilsvarende kvali-
fisert person.

Forsikre deg om at produktet er jordet
ordentlig.

Sla av stremforsyningen, og las hoved-
bryteren i posisjon 0.

Sla av all ekstern spenningsforsyning til
pumpen fer det utferes arbeid pa pro-
duktet.

FORSIKTIG

Biologisk fare
Mindre til moderate skader

Skyll pumpen grundig med rent vann og
vask av pumpedelene i vann etter
demontering.

Kummer for nedsenkbare kloakk- og
spillvannspumper kan inneholde kloakk-
eller spillvann med giftige og/eller syk-
domsfremkallende stoffer.

Bruk egnet personlig verneutstyr.
Overhold gjeldende lokale hygienefor-
skrifter.

FORSIKTIG

Varm overflate
Mindre til moderate skader

Ikke ta pa pumpens overflate mens
pumpen gar.

Ikke dpne pumpens spennband mens
pumpen gar.



4.1 Driftsformer

Ikke start pumpen dersom atmosfaeren i

kummen potensielt kan veere eksplosjons-
farlig.

Pumpene er konstruert for intermitterende drift (S3).
Nar de er fullstendig nedsenket, kan pumpene ogsa
opereres kontinuerlig (S1).
83, intermitterende drift
S3-drift er en rekke 10-minutters driftssykluser (TC).

Hver syklus har en 4-minutters periode med konstant

last, etterfulgt av en 6-minutters hvileperiode. Ter-
misk likevekt nas ikke i lapet av syklusen. Se fig. 4.
| denne driftsmodusen er pumpen delvis nedsenket i
den omkringliggende vaesken. Minimum vaeskeniva
er gverst pa kabelgjennomfaringen.

P
Drift 3
©
~
N
o}
<
Stopp 3
Kk— TC — =
Fig. 4  S3-drift
S$1, kontinuerlig drift
| denne driftsmodusen kan pumpen opereres konti-
nuerlig, uten at den ma stoppes for avkjgling. Nar
pumpen er helt nedsenket, kjsles den tilstrekkelig
ned av den omkringliggende vaesken. Se fig. 5.
P
Drift 2
B
[ee]
N
0
<
Stopp 3
t =
Z
Fig.5  S1-drift

4.2 Forberedelser for oppstart

4.2.1 Standardinnstillinger

Pumpen leveres fra fabrikken med fglgende stan-
dardinnstillinger:

Parameter 0,9 -4,0 kW
Startforsinkelse (tilfeldig) Av
Startniva 25cm
Alarm for hgyt niva +10 cm
Intervall Tre dager
Antiblokkering:
Varighet 2 sek.

Hvis du trenger & endre én eller flere av parameterne
ovenfor, kan du bruke den valgfrie CIU sammen med
Grundfos GO.

CIU kan kobles til midlertidig for konfigurering. Hvis
CIU ikke er tilgjengelig, kan du endre parameterne
ved hjelp av Grundfos PC Tool. Se installasjons- og
driftsinstruksjonene for CIU for ytterligere informa-
sjon.

N

Fig. 6

Start- og stoppnivaer

TMO6 5752 0116
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4.2.2 Pumpeveksling

Hvis opptil fire pumper er installert i samme kum, vil
styrelogikken integrert i pumpene sgrge for at lasten
er jevnt fordelt mellom pumpene over tid.

Veksling utferes i henhold til en patentert metode
basert pa maling av veeskenivaet i kummen.

\O/ Lufttrykket kan pavirke vekslingssekven-
e

A sen.

4.3 Start- og stoppnivaer

4.3.1 Innstilling av startniva

Pumpens startniva kan pavirkes av lufttrykket. Ved
lange intervaller mellom start og stopp kan startni-
vaet avvike fra det angitte nivaet. Se eksempler ned-
enfor.

Eksempel 1: Konstant lufttrykk

Pumpen vil starte nar veeskenivaet i kummen nar det
angitte startnivaet. Pumpen vil kjgre til vaeskenivaet
nar stoppnivaet. Nar den stopper, vil pumpen kali-
brere seg selv i henhold til det faktiske lufttrykket. Se
fig. 7.

Pumpen kjorer

Angitt startniva

Stoppniva

v

Lufttrykk

TMO4 4337 1209

Fig. 7  Eksempel 1: Konstant lufttrykk
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Eksempel 2: Stigende lufttrykk

Hvis lufttrykket stiger etter at pumpen har stoppet, vil
pumpen registrere denne stigningen som en stigning
i vaeskeniva. Resultatet kan vaere at pumpen starter
for det angitte startnivaet er nadd. Se fig. 8.

Pumpen kjgrer

Angitt startniva

Stoppniva

v

Lufttrykk

TMO04 4338 1209

Fig. 8  Eksempel 2: Stigende lufttrykk

Eksempel 3: Synkende lufttrykk

Hvis lufttrykket synker etter at pumpen har stoppet,
vil pumpen registrere dette fallet som et fall i vaeske-
nivaet. Resultatet kan vaere at pumpen begynner
etter at det angitte startnivaet er nadd. Se fig. 9.

Derfor méa avstanden mellom pumpens stoppeniva
og innlgpet vaere minst 50 cm. Se fig. 6.

Pumpen kjgrer

Angitt startniva

Stoppniva

v

Lufttrykk

TMO04 4339 1209

Fig. 9

Eksempel 3: Synkende lufttrykk

Pumpen har terrkjgringsbeskyttelse via to
torrkjeringssensorer plassert pa hver side
av den elektroniske enheten. Hvis vanni-
vaet faller under en tarrkjgringssensor, vil
pumpen stoppe umiddelbart og den kan
@ ikke starte igjen for sensoren er under
vann igjen.
Sensorene ma rengjgres regelmessig,
avhengig av slamavleiringer pa sensorene
i kummen.



4.4 Rotasjonsretning

L
_/Q‘_
Alle enfasepumper er fabrikkinnstilt til riktig rota-
sjonsretning.

Elektronikken som er integrert i en trefasepumpe,

sgrger for at pumpen ikke starter med feil fasese-
kvens, og folgelig i feil rotasjonsretning.

Hvis pumpen ikke kjgrer, og vaeskenivaet er over
torrkjeringssensorene, ma du bytte om pa L1 og L2.

En pil pa statorhuset viser riktig rotasjonsretning.

Pumpen kan startes i et sveert kort tidsrom
uten & veere nedsenket for & kontrollere
rotasjonsretningen.

4.5 Oppstart

Pumpen ma ikke ga tarr.

Hvis atmosfeeren i kummen potensielt er

@ eksplosjonsfarlig, ma du kun bruke pum-
N\, ! 7
&
L

per med Ex-godkjenning.

For oppstart ma det kontrolleres at syste-
met er fylt med veeske og utluftet. Pumpen
er selvluftende.

Hvis tarrkjgringssensorene ikke er dekket
av vaeske, kan ikke pumpen starte.

| tilfelle unormal stay eller vibrasjoner fra
pumpen, andre feil pa pumpen eller strgm-
forsyningsbrudd, ma pumpen stoppes
umiddelbart.

i Ikke forsgk & starte pumpen pa nytt for
arsaken til feilen er funnet og utbedret.

Folg denne fremgangsmaten:

1. Fjern sikringene, og kontroller om Igpehjulet kan
rotere fritt. Drei knivhodet for hand.

2. Kontroller tilstanden til oljen i oljekammeret. Se
ogsa avsnitt 8.4 Oljekontroll og oljeskift.

3. Kontroller at nivasensoren er ren, og at beskyttel-
seshetten er intakt.

4. Kontroller at tarrkjgringssensorene er rene.

5. Apne stengeventilene hvis disse er montert.
Koblingsfot: Det er viktig & smare pakningen pa
klokoblingen fer du senker pumpen ned i kum-
men.

6. Senk pumpen ned i vaesken, og sett inn sikrin-
gene.

Koblingsfot: Kontroller at pumpen er i riktig
posisjon pa koblingsfoten.

7. Kontroller at systemet er fylt med veeske og utluf-
tet. Pumpen er selvluftende.

8. Sla pa stremforsyningen til pumpen. Nar strem-
men er pa, vil pumpen starte og pumpe ned til
torrkjeringsniva. Denne prosessen kan brukes for
a kontrollere at pumpen fungerer slik den skal.

Hvis terrkjeringssensorene ikke er dekket
av veeske, kan ikke pumpen starte. For &
vA¢ kontrollere at fasesekvensen er riktig ma
_Q_ du testkjgre pumpen i noen sekunder. Hvis
4 pumpen ikke kjgrer méa du bytte om pa L1
og L2 og kjere testen pa nytt.

Etter én ukes drift eller ved utskifting av akseltetnin-
gen, ma du kontrollere tilstanden til oljen i oljekam-
meret. Se avsnitt 8.4 Oljekontroll og oljeskift.

4.6 Tilbakestilling av pumpen

For & tilbakestille pumpen ma du sla av stremforsy-
ningen i ett minutt og deretter sla den pa igjen.

5. Handtering og oppbevaring av
produktet

5.1 Handtering av produktet

Se avsnitt 3.1.1 Lafting av produktet fer handtering
av produktet.

5.2 Oppbevaring av produktet

Ved lange lagringsperioder ma pumpen beskyttes
mot fuktighet, varme og temperaturer under -25 °C.
Etter en lang lagringsperiode, ma pumpen inspiseres
for den tas i drift. Pass pa at lepehjulet roterer fritt.
Veer spesielt oppmerksom pa akseltetningen, kabel-
gjennomfaringene og sensorene.
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6. Produktintroduksjon

6.1 Produktbeskrivelse

TMO06 5751 0116

Fig. 10 SEG AUTOpapT

Pos. Beskrivelse

Kabelplugg.

Elektronisk enhet

Utlgpsflens DN 40 og DN 50

Utlgpsapning

Lofteboyle

Statorhus

Nivasensor

N~ |W (N|—=

Oljeskrue

©

Spennband

10 Terrkjeringssensorer

11 Pumpefot

12 Pumpehus

6.2 Bruksomrader

Den kompakte konstruksjonen gjgr pumpene egnet
for bade midlertidig og permanent installasjon.
Pumper kan installeres pa et koblingsfotsystem, eller
sta fritt pa bunnen av en kum.

SEG AUTOapapT-pumper er beerbare og utviklet for
pumping av avlgpsvann og kloakk fra boliger og
naeringsbygg, og er derfor ideelle til bruk i lite befol-
kede omrader hvor selvfallssystemer ikke er mulig.
SEG AUTOapapr-pumper er utstyrt med et kuttesys-
tem som kverner opp faste partikler til sma biter, slik
at de kan ledes vekk gjennom utlgpsrer med relativ
liten diameter.

14

6.3 Pumpede vaesker
Produktet er konstruert for & pumpe disse vaeskene:

» avlgpsvann fra husholdninger med utslipp fra
toaletter

« kloakk fra restauranter, hoteller, campingplasser
osv.

6.4 Potensielt eksplosive miljoer

Bruk eksplosjonsbeskyttede pumper i eksplosjons-
farlige miljger.

Pumpene méa under ingen omstendigheter
pumpe lettantennelige eller brennbare
vaesker.

Klassifiseringen av installasjonsstedet ma i
@ hvert enkelt tilfelle godkjennes i henhold til

lokale forskrifter.

Bokstaven X i sertifikathummeret indikerer
at utstyret er underlagt spesielle forhold for
sikker bruk. Betingelsene er oppgitt i serti-
fikatet og denne installasjons- og driftsin-
struksjonen.

Spesielle betingelser for sikker bruk av
eksplosjonsbeskyttede pumper:

1. Bolter som brukes ved utskifting, ma
vaere klasse A2-80 eller bedre i hen-
hold til EN/ISO 3506-1.

2. Pumpen ma ikke ga terr.

3. Pass pa at den permanent festede
kabelen er forsvarlig mekanisk beskyt-
tet og terminert i et egnet koblingsbrett
plassert utenfor det potensielt eksplo-
sive omradet.

. Varmebeskyttelsen i statorviklingene
har en nominell brytertemperatur pa
150 °C som garanterer frakobling fra
stremforsyningen.

5. IP68-kapslingsgraden er begrenset til

maks. 10 meter nedsenkingsdybde.

6. Temperaturomradet er begrenset til -20
og +40 °C for omgivelsestemperatur og
0-40 °C for veesker.

7. Kontakt produsenten angaende "d"-
beskyttelsestype for pumper og infor-
masjon om malene til de flammesikre
spaltene.

8. Lasemutteren pa kabelkoblingen ma

kun skiftes ut med en identisk lasemut-

ter.



6.5 Godkjenninger

Alle versjoner har blitt godkjent av TUV Rheinland LGA (teknisk kontrollorgan i henhold til Byggeproduktdirek-
tivet) i henhold til EN 12050-1 som angitt pa pumpens typeskilt.

6.5.1 Godkjenningsstandarder

Eksplosjonsbeskyttede versjoner er godkjent av DEKRA i henhold til ATEX-direktivet.
Eksplosjonsbeskyttelsesklassen for pumpene er Europe CE 0344 €& 2 G Ex db h ib 1B T4 Gb.

Direktiv eller

standard Kode Beskrivelse
CE-merking for overensstemmelse i henhold til ATEX-direktivet 2014/34/
_ EU.
CEO0344 = 0344 er nummeret pa det tekniske organet som har sertifisert kvalitets-
systemet for ATEX.
& = Ekslosjonsbeskyttelsesmerke.
ATEX

Utstyrsgruppe i henhold til ATEX-direktivet, som definerer kravene som
gjelder for utstyret i denne gruppen.

Utstyrskategori i henhold til ATEX-direktivet, som definerer kravene som

2 = gjelder for utstyret i denne kategorien.

G = Eksplosiv atmosfaere forarsaket av gasser, damper eller taker.

Ex = Utstyret er i samsvar med harmonisert europeisk standard.

h = lkke-elektrisk utstyr for eksplosiv atmosfeere.

db = Flammebeskyttet kapsling i henhold til EN 60079-1.
Harmoplsert ib = Egensikkerhet.
europeisk stan-
dard _ Referer til EN 60079-0 for klassifisering av gasser.

1B =

Gassgruppe B omfatter gassgruppe A.
T4 = Maks. overflatetemperatur er 135 °C.
Gb = Utstyr for eksplosive gassatmosfaerer med et "hoyt" beskyttelsesniva.

6.5.2 Australia

For ICE-land, som blant andre Australia, er eksplosjonssikre versjoner godkjent av DEKRA, sertifikathnummer

IECEx DEK 11.0026X.

Eksplosjonsbeskyttelsesklassen til pumpene er Ex db h ib [IB T4 Gb basert pa IEC 60079-0:2017 og IEC
60079-1:2014, IEC 60079-11:2011, ISO 80079-36:2016, ISO 80079-37:2016.

Direktiv eller

standard Kode Beskrivelse
Ex = Utstyret er i samsvar med IECEx.
db = Flammesikker kapsling.
IEC 60079-0:2011, ib = Egensikkerhet.
IEC 60079-1:2014, _ Kilassifisering av gasser.
IEC 60079-11:2011 s ~ Gassgruppe B omfatter gassgruppe A.
T4 = Maks. overflatetemperatur er 135 °C.
Gb = Utstyr for eksplosive gassatmosfeerer med et "heyt" beskyttelsesniva.
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6.6 Identifikasjon

Pos. Beskrivelse
6.6.1 Typeskilt
ypeski 23 Maks. vaesketemperatur [°C]
1\\Q~Type: 0O 24 Frekvens [Hz]
2\\‘Modelz 1 | 4 25 Isolasjonsklasse/temperatursstigning
z\\fﬁ ® 7 26  Produksjonsland
— g
Z\\\ 3 6.6.2 Typengkkel
= Eksempel: SEG.40.11.E.Ex.2.1.5.02
[—tPc 18
8—| -
o—|__piPe8 L — | . Kode Beskrivelse Betegnelse
0 Hmax: m | Qmax: M
TP kW | P2: kWl 120
11\@ - Al o SE g\:er;]%sfggmper fra Typeserie
12 \g n: min-' | Cosg: — Kutt : N
_|wmm | Weight: kg|Tmax: — °C|_ 2 G . uttesystem | pumpens Lapehjulstype
° ([ oer: WF Hz| 2 | ¢ innlgp pehitisyp
- S 1 ~ . R N
14 . i Insul.class: 5 24 5 40 Nominell diameter pa
N Made in Tatabanya, Hungary S, | & +—25 g utlepsapningen
15710 ce GRUNDFOS A OF~26 % Nominell diameter pa Pumpens utlep
50 utlgpsapningen for vari-  [Mm]
Fig. 11 SEG AUTO papr-typeskilt anter med hgy gjennom-
stremning
Pos. Beskrivelse 1 P2 = Kodenummer fra Utgangseffekt
typebetegnelse / 10 [kW]
1 T |
ypebetegnelse [1 Standard, uten utstyr
2 Produktnummer £ Elektronisk versjon med ~ Utstyr
3 Godkjenning AUTO gpap7-funksjoner
4 ATEX-sertifikathummer [1 Standardpumper
5 IEC Ex-beskrivelse Ex Eksplosjonssikre pum- ~ Pumpeversjon
6 IEC Ex-sertifikathummer per
7 Produksjonskode, ar og uke 2 To-polet Antall poler
8  Kapslingsklasse i henhold til IEC 60529 Enfasemotor Antall faser
9 Maks. lgftehgyde [m] [ Trefasemotor
10 Nominell opptatt effekt [KW] 5 50 Hz Frekvens [Hz]
11 Nominell spenning 02 230 v, oL Spenning og
12 Hastighet [rpm] 0B 400-415V, DOL startmetode
13 Nettovekt [kg] 0C_ 230-240V,DOL
14 Driftskondensator [uF] [ 1. generasjon
. i 1)
15 Godkjenningsmerker A 2. generasjon Generasjon
16 Sikkerhetsinstruksjoner, publikasjons- B 3. generasjon
nummer [] Standardmateriale (EN- Pumpemateri-
17 Ex-beskrivelse GJL-200) ale
18 Maks. installasjonsdybde [m] Z Spesialbygd pumpe Tilpasning
19 Maks. gjennomstrgmning [I/s] N Pumpene i den individuelle generasjonen skiller
- - seg fra hverandre i design, men er like med tanke
20 Nominell avgitt effekt [kW] p& nominell motoreffekt.
21 Maks. strem [A]
22 Cos @, 1/1 last
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7. Beskyttelses- og
styringsfunksjoner

7.1 Innebygd beskyttelse
Motoren har en elektronisk enhet som beskytter
motoren i forskjellige situasjoner.

Ved overbelastning stopper den innebygde overbe-
lastningsbeskyttelsen pumpen i fem minutter. Etter

det er pumpen klar til & startes pa nytt dersom start-
betingelsene er oppfylt.

For a tilbakestille pumpen ma du sla av stremforsy-
ningen i ett minutt og deretter sla den pa igjen.

Motoren beskyttes i falgende situasjoner:

*  Tearrkjering

« Overspenning opptil 6000 V
| omrader med haye forekomster av lynnedslag
er ekstern lynbeskyttelse pakrevd.

« Overspenning
* Underspenning
« Overbelastning
* overoppheting

7.2 Termiske brytere

Alle pumpene har to sett med termiske brytere i sta-
torviklingene.

Nar en termisk bryter er aktivert, vil pumpen umid-
delbart stoppe, og den vil ikke starte igjen f@r motor-
viklingene har avkjglt seg tilstrekkelig.

Hvis en pumpe ikke starter igjen automatisk, ma du
tilbakestille og starte pumpen manuelt. Hvis pumpen
ma startes manuelt gjentatte ganger, ma du kontakte
Grundfos eller et verksted autorisert av Grundfos.

8. Service og vedlikehold av produktet
8.1 Sikkerhetsinstruksjoner og krav

FARE

Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dgd

- For du begynner arbeidet med pumpen
ma du kontrollere at sikringene har blitt
fiernet eller hovedbryteren slatt av.

- Pass pa at stremforsyningen ikke kan
slas pa igjen ved en feiltakelse.

FORSIKTIG

Kvesting av hender

Mindre til moderate skader

- lkke stikk hender eller verktgy inn i
pumpens innlgps- eller utlepsapning
etter at pumpen er koblet til stramforsy-
ningen, med mindre pumpen har blitt
slatt av ved at du har fjernet sikringer
eller slatt av hovedbryteren.

- Kontroller at alle roterende deler har
stoppet.

>

FORSIKTIG

Skarp gjenstand

Mindre til moderate skader

- lkke ta pa de skarpe kantene til lgpehju-
let, knivhodet og kutteringen uten han-
sker.

B>

FORSIKTIG

Biologisk fare

Mindre til moderate skader

- Pass pa at flensepakningen gir en god
tetting nar du monterer utepsroret,
ellers kan vann sprute ut av flensepak-
ningen.

>

FORSIKTIG

Varm overflate

Mindre til moderate skader

- Ikke ta pa pumpens overflate mens
pumpen gar.

P>

ADVARSEL

Kvesting av hender

Alvorlig skade eller dgd

- Nar du lgfter pumpen, ma du passe pa
at handen din ikke klemmes mellom lgf-
tebraketten og kroken.

>
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FARE

Klemfare

Alvorlig skade eller ded

- Pass pa at kroken er festet ordentlig til
laftebraketten.

- Loft alltid pumpen etter laftebraketten
eller med en gaffeltruck dersom pumpen
er festet pa en pall.

- Loft aldri pumpen etter motorkabelen,
slangen eller roret.

- Pass pa at laftebraketten er tilstrammet
for du prever a lafte pumpen. Etter-
stram om ngdvendig.

FARE

Elektrisk stot

Alvorlig skade eller dad

- Forinstallering og ferste oppstart av
pumpen, ma du kontrollere motorkabe-
len for synlige feil for & unnga kortslut-
ning.

- Hvis motorkabelen er skadet, ma den
byttes ut av produsenten, produsentens
servicepartner eller en tilsvarende kvali-
fisert person.

- Forsikre deg om at produktet er jordet
ordentlig.

- Sla av stremforsyningen, og las hoved-
bryteren i posisjon 0.

- Sla av all ekstern spenningsforsyning til
pumpen for det utfgres arbeid pa pro-
duktet.

FORSIKTIG

Biologisk fare

Mindre til moderate skader

- Skyll pumpen grundig med rent vann og
vask av pumpedelene i vann etter
demontering.
Kummer for nedsenkbare kloakk- og
spillvannspumper kan inneholde kloakk-
eller spillvann med giftige og/eller syk-
domsfremkallende stoffer.

- Bruk egnet personlig verneutstyr.

- Overhold gjeldende lokale hygienefor-
skrifter.

FORSIKTIG

Trykksatt system

Mindre til moderate skader

- Ettersom trykket i oljekammeret kan ha
okt, ma du ikke fierne skruene for tryk-
ket har blitt fullstendig utlignet.

B>

Med unntak av service pa pumpedeler ma
alt annet vedlikeholds- og servicearbeid pa
eksplosjonsbeskyttede pumper utfares av
Grundfos eller et serviceverksted godkjent
av Grundfos.

Hvis pumpen er inaktiv over lengre perio-
der, anbefaler vi at du kontrollerer pum-
pens funksjon.

.
/I\

2
/I\

Servicevideoer finner du i Grundfos Pro-
duct Center pa www.grundfos.com.

Eventuell utskiftning av motorkabelen ma
utferes av Grundfos eller et serviceverk-
sted som er autorisert av Grundfos.

e -

8.2 Forurensede pumper

FORSIKTIG

Biologisk fare

Mindre til moderate skader

- Skyll pumpen grundig med rent vann og
vask av pumpedelene i vann etter
demontering.

>

Produktet vil bli klassifisert som forurenset hvis det
er blitt brukt til en vaeske som er helseskadelig eller
giftig.

Hvis du gnsker at Grundfos skal foreta service pa
produktet, ma du gi Grundfos opplysninger om pum-
pemediet for du returnerer produktet for service.
Ellers kan Grundfos nekte & godta produktet for ser-
vice.

Alle forespgrsler om service ma inneholde opplys-
ninger om den pumpede vaesken.

Rengjer produktet pa best mulig mate fer du returne-
rer det.

Kostnader for retur av produktet skal betales av kun-
den.



8.3 Vedlikeholdsplan

Pumper som kjgrer normal drift, ma inspiseres hver
3000. driftstime eller minst en gang i aret. Hvis
mengden av tgrre substanser i den pumpede vees-
ken er sveert hgy eller sandaktig, ma pumpen kon-
trolleres med kortere intervaller.

Kontroller fglgende punkter:

« Stremforbruk
Se avsnitt 6.6.1 Typeskilt.

+ Oljeniva og oljetilstand
Nar pumpen er ny eller etter utskifting av aksel-
tetningene, kontrolleres oljenivaet etter en ukes
drift.
Bruk Shell Ondina X420 olje eller en lignende
type olje. Se avsnitt 8.4 Oljekontroll og oljeskift.

* Sensorer
Se avsnitt 8.5 Rengjering av sensorene for ren-
gjering av sensorer.

¢ Kabelgjennomfering

Pass pa at kabelgjennomfgringen er vann-
' tett og at kabelen ikke er skarpt bayd og/
° eller klemt.

¢« Pumpedeler
Kontroller Igpehjulet, pumpehuset osv. for mulig
slitasje. Bytt ut defekte deler.
Se avsnitt 8.710 Reservedelssett.

* Kulelagre
Kontroller akselen mht. ulyder eller tung beve-
gelse ved a dreie akselen for hand. Bytt defekte
kulelagre.
En generell overhaling av pumpen er vanligvis
pakrevd ved defekte kulelager eller darlig motor-
funksjon. Dette arbeidet ma utfgres av Grundfos
eller et serviceverksted godkjent av Grundfos.

* Kuttesystem og deler
I tilfelle hyppig tilstopping, ma du kontrollere kut-
tesystemet for synlig slitasje. Ved slitasje er kan-
tene pa kuttedelene avrundet og slitte. Sammen-
lign med et nytt kuttesystem.

8.4 Oljekontroll og oljeskift

Etter 3000 driftstimer eller minst én gang i aret ma
oljen i oljekammeret skiftes ut som beskrevet neden-
for.

Hvis akseltetningen har blitt skiftet ut, ma oljen ogsa
skiftes.

Tabellen nedenfor oppgir mengden av olje i oljekam-
meret:

Mengde olje i
Pumpetype oljekammeret [I]
SEG AUTOapapT opptil 1,5 kW 0,17
SEG AUTOapapT 2,6 til 4,0 kW 0,42

Tapping av olje

FORSIKTIG

Trykksatt system

Mindre til moderate skader

- Ettersom trykket i oljekammeret kan ha
okt, ma du ikke fierne skruene for tryk-
ket har blitt fullstendig utlignet.

1. Lesne og fiern begge oljeskruene for a tappe
oljen fra kammeret.

2. Kontrollere oljen for vann og urenheter. Hvis
akseltetningen har blitt fjernet, vil oljen gi en god
indikasjon pa tilstanden til akseltetningen.

Avhend brukt olje i henhold til lokale for-
skrifter.

Pafylling av olje, liggende pumpe

Se fig. 12.

1. Plasser pumpen slik at den ligger pa statorhuset
og utlgpsflensen og oljeskruene peker oppover.

2. Fyll olje i kammeret gjennom det avre hullet helt
til det begynner a renne ut av det nedre hullet.
Oljenivaet er na riktig.
Se avsnitt 8.4 Oljekontroll og oljeskift for olje-
mengder.

3. Monter begge skruene ved hjelp av pakningene
som er lagt ved i O-ringservicesettet. Se avsnitt
8.10 Reservedelssett.

Oljepafyllingshull

TMO06 5758 0116

Fig. 12  Oljepafyllingshull

Pafylling av olje, staende pumpe

1. Plasser pumpen pa en plan og vannrett overflate.

2. Fyll olje i oljekammeret gjennom et av hullene
helt til det begynner & renne ut av det andre hul-
let. Se avsnitt 8.4 Oljekontroll og oljeskift for olje-
mengder.

3. Monter begge skruene ved hjelp av pakningene
som er lagt ved i O-ringservicesettet. Se avsnitt
8.10 Reservedelssett.
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8.5 Rengjering av sensorene

Rengjegringsintervallene nedenfor er angitt som ret-
ningslinjer og ma tilpasses kummen.

Rengjgringsintervaller for ikke-eksplosjonssikre
pumper

Folgende tabell viser anbefalte rengjeringsintervaller
for sensorer i ikke-eksplosjonssikre pumper. Disse
rengjeringsintervallene er veiledende. Vi anbefaler at
du finner riktig rengjeringsniva basert pa erfaring og
sammensetningen av avlgpsvannet i det spesifikke
bruksomradet.

Avigpsvann
som innehol-
der faste stof-
fer eller fibre

Avlgpsvann
uten fett, torre
faste stoffer
eller fibre

Avlgpsvann
som innehol-
der fett

Tre maneder Seks maneder  Tolv maneder

Rengjgringsintervaller for eksplosjonssikre
pumper.

Rengjgringsintervallene for sensorer i
eksplosjonssikre pumper er obligatoriske
for & sikre at pumpen fungerer som den
skal.

Etter rengjering ma begge terrkjeringssen-
sorene kontrolleres individuelt for & sjekke
at de fungerer som de skal.

@ Hvis terrkjeringssensorene ikke fungerer
som de skal, er det fare for terrkjgring av
den hydrauliske delen av pumpen, noe
som kan forarsake antennelse.

Folgende tabell viser pakrevde rengjeringsintervaller
for sensorer i eksplosjonssikre pumper.

Avlgpsvann Avlgpsvann Avlgpsvann
P som innehol- uten fett, torre
som innehol- der faste stof-  faste stoffer
der fett

fer eller fibre eller fibre

Tre maneder Seks maneder  Seks maneder
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Fig. 13 Plassering av niva- og terrkjgringssen-
sorer

Folg denne fremgangsmaten:

Se fig. 13.

1. Nivasensor (7):

Skyll sensoren med rent vann.
Terrkjeringssensorer (10):

Skyll terrkjeringssensorene med rent vann og
rengjgr dem med en myk barste.

Sla pa stremforsyningen til pumpen.

Kontroller at pumpen starter og pumper ned til
terrkjeringsniva.

@ N

For & unnga skade pa sensorene ma du
ikke bruke andre rengjgringsmidler enn de
som nevnes i disse instruksjonene.

S Hvis terrkjgringssensorene ikke er dekket
',O: av vaeske, kan ikke pumpen starte.
s

Kontroller funksjonaliteten til
terrkjoringssensorene.

1. Dekk til en tarrkjeringssensor med en vat klut.

2. La pumpen kjgre og pumpe ned til terrkjeringsni-
vaet.

— Pumpen ma stoppe pa terrkjgringsnivaet.
3. Gjenta denne kontrollen med den andre senso-
ren.



8.6 Justering av lgpehjulets spalte

Se figurene 4 og 5 i Vedlegg for posisjonsnumre i
parenteser.

Folg denne fremgangsmaten:

1. Stram justeringsmutteren (68) forsiktig helt til
lepehjulet (49) ikke kan rotere lenger. Bruk ngk-
kelstarrelse 24.

2. Lgsne justeringsmutteren med 1/4 omdreining.

TMO06 5757 0116

Fig. 14 Justering av lgpehjulets spalte
8.7 Skifte ut kvernesystemet

FORSIKTIG
Skarp gjenstand
Mindre til moderate skader
? - lkke ta pa de skarpe kantene til lgpehju-
let, knivhodet og kutteringen uten han-
sker.

skades. Husk a utbedre de malte overfla-

' Under service kan de malte overflatene
° tene ved & pafgre ny maling.

Se figurene 4 og 5 i Vedlegg for posisjonsnumre i
parenteser.

Folg denne fremgangsmaten:

Demontering
1. Lesne skruen (188a) i en av pumpefattene.

2. Lesne kutteringen (44), og apne bajonett-laserin-
gen ved a sla pa eller dreie kutteringen 15-20 °
med klokken. Se fig. 15.

TMO06 5756 0116

Fig. 15 Fjern kutteringen

3. Press kutteringen (44) forsiktig ut av pumpehuset
med en skrutrekker.

Pass pa at kutteringen ikke setter seg fast
i knivhodet.

4. Sett en dorinn i hullet til pumpehuset for & holde
lgpehjulet pa plass.

5. Fjern skruen (188a) i akselenden og laseringen
(66).

6. Fjern knivhodet (45).

Montering

1. Nar knivhodet (45) monteres, ma fremspringene
pa baksiden av knivhodet gripe inn i hullene til
lgpehjulet (49).

2. Stram skruen (188a) for knivhodet med 20 Nm.
lkke glem laseskiven.

3. Monter kutteringen (44).

4. Drei kutteringen (44) 15-20 ° mot klokken til den
er stram.

5. Kontroller at kutteringen ikke bergrer knivhodet.

6. Stram skruen (188a) med 16 Nm.

A A lydigst.

\O/ Pass pa at lapehjulet kan rotere fritt og
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8.8 Rengjoring av pumpehuset

Se figurene 4 og 5 i Vedlegg for posisjonsnumre i
parenteser.

Folg denne fremgangsmaten:

Demontering
1. Sett pumpen i stdende posisjon.

2. Lgsne og fiern spennbandet (92) som fester
pumpehuset og motoren.

3. Loft motoren ut av pumpehuset (50). Ettersom
lgpehjulet og knivhodet er festet til akselenden,
ma lgpehjulet og knivhodet fiernes sammen med
motoren.

4. Rengjer pumpehuset og Igpehjulet.

Montering

1. Plasser motoren med Igpehjulet og knivhodet i
pumpehuset.

2. Monter og stram spennbdandet (92).

Se ogsa avsnitt 8.9 Kontroll eller utskifting av aksel-
tetningen.

8.9 Kontroll eller utskifting av
akseltetningen

For a forsikre deg om at akseltetningen er intakt, ma

du sjekke oljen.

Hyvis oljen inneholder mer enn 20 % vann, er aksel-

tetningen defekt og ma skiftes ut. Hvis du fortsetter &

bruke akseltetningen, vil dette pafere skader pa

motoren.

Hvis oljen er ren, kan den brukes pa nytt. Se ogsa

avsnitt 8. Service og vedlikehold av produktet.

Se figurene 4 og 5 i Vedlegg for posisjonsnumre i

parenteser.
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Folg denne fremgangsmaten:

1. Fjern kutteringen (44).

Se avsnitt 8.7 Skifte ut kvernesystemet.

2. Fjern skruen (188a) fra akselenden.

3. Lesne og fiern spennbandet (92) som fester

pumpehuset og motoren.

4. Loft motoren ut av pumpehuset (50). Ettersom

lgpehjulet og knivhodet er festet til akselenden,

ma lgpehjulet og knivhodet fjernes sammen med
motoren.

Fjern skruen (188a) fra akselenden.

Fjern knivhodet (45).

Fjern lgpehjulet (49) fra akselen.

Tapp oljen fra oliekammeret. Se avsnitt

8.4 Oljekontroll og oljeskift. Akseltetningen er en

komplett enhet for alle pumper.

9. Fjern skruene (188a) som sikrer akseltetningen

(105).

10. Loft akseltetningen (105) ut av oljekammeret ved
hjelp av de to demonteringshullene i akseltet-
ningssikringen (58) og to skrutrekkere.

. Kontroller hylsens (103) tilstand der den sekun-
deere tetningen til akseltetningen bergrer hylsen.
Hylsen ma veere intakt. Hvis hylsen er slitt og ma
skiftes ut, ma pumpen kontrolleres av Grundfos
eller et serviceverksted godkjent av Grundfos.

Hvis hylsen er intakt, ga frem som fglger:

1. Kontroller og rengjgr oljekammeret.

2. Smer sideflatene som bergrer akseltetningen
med olje.

3. Settinn en ny akseltetning (105) ved bruk av
plasthylsen som er inkludert i settet.

4. Stram skruene (188a) som sikrer akseltetningen
med 16 Nm.

5. Monter lgpehjulet. Pase at kilen (9a) monteres
riktig.

6. Plasser motoren med lgpehjulet og knivhodet i
pumpehuset (50)

7. Monter og stram spennbandet (92).

8. Fyll oljekammeret med olje. Se avsnitt
8.4 Oljekontroll og oljeskift.

Se avsnitt 8.6 Justering av Igpehjulets spalte for jus-

tering av Igpehjulets spalte.

© N oo

-
-



8.10 Reservedelssett
De fglgende reservedelssettene er tilgjengelig for alle pumper.

Servicesett Innhold Pumpetype kW Materiale Produkt-
nummer
NBR 96076122
SEGA0 Alle FKM 96645275
Akseltetnings- Akseltetning komplett
sett NBR 96076123
SEG.50 Alle
FKM 96645160
Akseltetnings- 5 coltetningssikring SEG.50 Alle 99346051
sikring
2,6 99346054
2,6 (Ex) 99346055
Aksel med rotor Aksel med rotor komplett SEG.50 _—
3,1-4,0 99346058
3,1-4,0 (Ex) 99346091
96076124
09-15 NBR  —————
986823271
r . 96646061
O-ringsett O-ringer og pakninger for SEG.40/50 09-15 FKM — ————
oljeskruer 086823297
2,6-4,0 NBR 96076125
2,6-4,0 FKM 96646062
Standard 96076121
SEG.40 a
Knivhode, kuttering, lase- Tung belast 96903344
Kuttesystem . . ning
skrue og laseskive
SEG.50 Hoy gjennom- 98453210
stremning
0,9 96076115
1,2 96076116
1,5 96076117
SEG.40 —_—
Lopehjul komplett med juste- 26 m
Lapehjul ringsmutter, akselskrue og 3,1 96076119
kile 4,0 96076120
2,6 99346032
SEG.50 3,1 99346046
4,0 99346048
1 liter olje, type Shell Ondina
X420.
Olje Se avsnitt 8.4 Oljekontroll og Alle typer Alle 96586753
oljeskift for nedvendig
mengde olje i oljekammeret.
09-15 96984147
Lofteboyle Lafteboyle og skrue SEG.40/50
2,6-4,0 96984148
Plugg til stremforsyningen
Stegpsel og O-ringer til dekselet. Alle typer Alle 96984144
Beskyttelses- )
ey Beskyttelseshette og O-rin-
ngseot'll niva ger til dekselet og sensoren Alle typer Alle 96898081
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Produkt-

Servicesett Innhold Pumpetype kW Materiale nummer
Nivasensor, beskyttelses- Standardpum- Alle 06898082
Nivasensor hette og O-ringer til dekselet per
0g sensoren Ex-pumper Alle 96984130
Standardpum-
Tarrkjarings- Terrkjeringssensor og O-rin- pe,-p Alle 96898083
sensor ger til dekselet og sensoren
Ex-pumper Alle 96984131
. ) Enfasepumper Alle 96898085
Elektronisk Deksel med elektronikk og
enhet, enfase  O-ringer til dekselet Enfasede Ex- Alle 96984145
pumper
. . Trefasepumper Alle 96898086
Elektronisk Deksel med elektronikk og
enhet, trefaset  O-ringer til dekselet Trefasede Ex- Alle 96984146
pumper
Pt1000-sensor  Pt1000-sensor med brakett Alle typer Alle 96984143
. Driftskondensator, Pt1000-
Driftskonden- sensor, brakett og O-ringer Alle enfase- Alle 96984142
sator pumper

til dekselet

" For pumper produsert i uke 19, 2014: PC-kode 1419.
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9. Feilsgking

Les og folg sikkerhetsinstruksene i avsnitt

8.1 Sikkerhetsinstruksjoner og krav for feilsgking

pabegynnes.

&

Overhold alle forskrifter knyttet til pumper
som er installert i potensielt eksplosjons-

farlige miljger.

Pass pa at arbeid ikke utfgres i potensielt

eksplosive atmosfeerer.

For feilsgking pabegynnes:

Kontroller at sikringene har blitt fijernet
eller at hovedbryteren har blitt slatt av.
Pass pa at stremforsyningen ikke kan
slas pa igjen ved en feiltakelse.
Kontroller at alle roterende deler har
stoppet.

Feil

Arsak

Lasning

1. Pumpen starter ikke. a) Tarrkjeringssensorene er ikke dek-

ket av vaeske.

La veeskenivaet stige etter oppstart til
tarrkjgringssensorene er dekket av
veeske.

b) Kun trefasepumper:

Pumpen er koblet til stremforsynin- Bytt om L1 og L2.

gen med feil fasesekvens.

c) Sikringene i det elektriske anlegget

er gatt.

Bytt sikringene. Hvis de nye sikrin-
gene ogsa ryker, ma det elektriske
anlegget og stremkabelen kontrolle-
res.

d) Stremforsyningsbrudd, kortslut-

Fa stramkabelen og motoren kontrol-

ning eller jordlekkasje i motorkabe- lert og reparert av en kvalifisert elek-

len eller motorviklingene.

triker.

e) Feil i motorelektronikken.

Fa motoren kontrollert og reparert av
en Grundfos-servicetekniker.

f)  Avleiringer pa niva- eller terrkjo-

ringssensorene.

Rengjer sensoren(e).

2. Pumpen starter, men a) Lopehjulet er blokkert av urenhe-

stopper etter kort tid. ter. Dkt stremforbruk i alle tre

faser.

Rengjer lgpehjulet.

b) @kt stremforbruk pa grunn av stort

spenningsfall.

Kontroller at spenningstilferselen er
innenfor det angitte omradet. Hvis
ikke, opprett riktig spenningsforsy-
ning.

c) Vaesketemperaturen er for hgy.

Reduser vaesketemperaturen.

d) Vaeskens viskositet er for hay.

Fortynn veesken.

3. Pumpen gar med a) Utlgpsraret er delvis blokkert av
lavere kapasitet og
hgyere stremforbruk.

urenheter.

Rengjor utlgpsroret.

b) Ventilene i utlepsraret er delvis
stengt eller blokkert.

Kontroller og rengjar eller bytt venti-
lene om ngdvendig.

4. Pumpen gar, men a) Utlgpsventilen er stengt eller blok-

leverer ikke vaeske. kert.

Kontroller utleapsventilen, og apne og/
eller rengjor den om ngdvendig.

b) Tilbakeslagsventilen er blokkert.

Rengjor tilbakeslagsventilen.

c) Deter luftipumpen.

Luft pumpen.

5. Pumpen er blokkert. a) Kuttesystemet er slitt.

Skift ut kuttesystemet.

9.1 Isolasjonsmaling

Ikke isolasjonsmal AUTOapapr-pumper da

dette kan skade innebygd elektronikk.
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10. Tekniske data

10.1 Driftsforhold

10.1.1 Driftsform

Pumpene er konstruert for intermitterende drift (S3).
Nar de er fullstendig nedsenket, kan pumpene ogsa
opereres kontinuerlig (S1).

10.1.2 Installasjonsdybde

Maks. 10 meter under veeskeniva.

10.1.3 Driftstrykk
Maks. 6 bar.

10.1.4 Antall starter per time
Maks. 30.

10.1.5 pH-verdi

Alle pumper i permanente installasjoner kan brukes
til & pumpe veesker med en pH-verdi mellom 4 og 10.
10.1.6 Vaesketemperatur

0-40 °C.

| korte perioder (maksimalt 10 minutter) er en tempe-

ratur pa opptil 60 °C tillatt. Dette gjelder kun stan-
dardversjoner.

Eksplosjonsbeskyttede pumper ma aldri

pumpe vaesker med en temperatur hgyere
enn 40 °C.

10.1.7 Egenvekt for mediet som pumpes

Ved pumping av veesker med en tetthet og/eller kine-
matisk viskositet som er hgyere enn vann, ma du
bruke motorer med tilsvarende hgyere effekt.

10.1.8 Lydtrykkniva

Lydtrykknivaet til pumpene er lavere enn de grense-
verdiene som er angitt i EU-radsdirektiv 98/37/EQF
om maskineri.

10.2 Elektriske data

10.2.1 Stremforsyning

* 1x230V-10 %/+ 6 %, 50 Hz

* 3x400-415V - 10 %/+ 10 %, 50 Hz
* 3x230-240V - 10 %/+ 10 %, 50 Hz

10.2.2 Kapslingsklasse
IP68, i henhold til IEC 60529.

10.2.3 Isolasjonsklasse
F (155 °C).
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10.2.4 Pumpekurver
Pumpekurver er tilgjengelig pa www.grundfos.com.

Kurvene skal ses pa som veiledende. De ma ikke
brukes som garanterte kurver.

Testkurver for den leverte pumpen er tilgjengelig pa
foresparsel.

10.3 Dimensjoner og vekt

10.3.1 Mal

Se figurene 1 til 3 i Vedlegg.

10.3.2 Vekt

Pumpetype Vekt [kg]
SEG.40.09.2.1.502 40
SEG.40.09.2.50B/C 39
SEG.40.12.2.1.502 40
SEG.40.12.2.50B 40
SEG.40.12.2.50C 39
SEG.40.15.2.1.502 53
SEG.40.15.2.50B 40
SEG.40.15.2.50C 39
SEG.40.26.2.50B/C 62
SEG.40.31.2.50B/C 70
SEG.40.40.2.50B/C 40
SEG.50.26... 64
SEG.50.31... 72
SEG.50.40... 72

11. Kassering av produktet

Dette produktet eller deler av produktet ma avhen-
des pa en miljgmessig riktig mate.

1. Bruk offentlig eller privat avfallsinnsamling.

2. Dersom dette ikke er mulig, ta kontakt med neer-
meste Grundfos-verksted eller serviceverksted.
Symbolet for overkrysset sgppeldunk pa
et produkt betyr at det ma kasseres
atskilt fra husholdningsavfall. Nar et pro-
dukt merket med dette symbolet nar
EEE endt levetid, skal det leveres til et offent-
lig godkjent mottak. Separat innsamling
og resirkulering av slike produkter vil bidra til &
beskytte miljget og menneskers helse.
Se ogsa opplysninger om endt produktlevetid pa
www.grundfos.com/product-recycling.



Vedlegg

Dimensions

One-pump installation on auto-coupling and hookup auto-coupling installation
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Fig. 1 Installation on auto coupling Fig. 2 Installation on hookup auto coupling
SEG.40
Power [kW] B D F ZDN1 G1 M N (o} Z3 Z4 26 Z6a
0.9and 1.2 100 99 216 RP11/2 214 134 100 115 118 495 388
1.5 (1-phase) 100 99 216 RP11/2 214 134 100 115 118 495 388
1.5 (3-phase) 100 99 216 RP11/2 214 134 100 Min.600 115 118 495 388
2.6 100 119 256 RP11/2 215 134 100 115 118 531 423
3.1and 4.0 100 119 256 RP11/2 215 134 100 115 118 531 423
Power [kW] z7 Z9 Z10a Z11 Z12a Z15 Z16 Z18 Z19 Z23 S30PR
0.9and 1.2 397 70 3/4"-1" 536 68 90 221 271 120 363 346
1.5 (1-phase) 397 70 3/4"-1" 551 68 90 221 271 120 363 361
1.5 (3-phase) 397 70 3/4"-1" 536 68 90 221 271 120 368 346
2.6 433 70 3/4"-1" 619 80 90 221 271 120 349 371
3.1and 4.0 433 70 3/4"-1" 657 80 90 221 271 120 432 371
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SEG.50

Power [kW] B D F ZDN1 G1 M N o Z3 Z4 Z6a
2.6 100 119 256 Rp11/2 215 134 100 Min. 600 115 118 531 423
n.
3.1and 4.0 100 119 256 Rp11/2 214 134 100 115 118 531 423
Power [kW] z7 Z9 Z10a Z11 Z12a Z15 Z16 Z18 Z19 Z23 Z3OPR
2.6 433 70 3/4"-1" 634 67 90 221 271 120 435 371
3.1and 4.0 433 70 3/4" - 1" 672 67 90 221 271 120 475 371
Free-standing installation
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Fig. 3 Free-standing Installation
SEG.40
Power [kW] A C D DN2 E F H 1 V1 Y2
0.9and 1.2 456 255 99 DN 40 154 216 7 140 500 116
1.5 (1-phase) 471 255 99 DN 40 154 216 7 140 515 116
1.5 (3-phase) 456 255 99 DN 40 154 216 7 140 500 116
2.6 527 292 119 DN 40 173 256 60 166 582 115
3.1and 4.0 567 292 119 DN 40 173 256 60 166 622 115
SEG.50
Power [kW] A Cc D DN2 E F H 1 VAl Y2
2.6 575 292 119 50 173 256 60 166 597 115
3.1and 4.0 615 292 119 50 173 256 60 166 637 115
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Description Onucanue Popis Beschreibung
Pos.
GB BG cZ DE
6a | Pin W Kolik Stift
7a |Rivet Hut Nyt Niet
9a |Key dukcatop Pero Passfeder
16 | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
26 | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
37 | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
37a | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
44 | Grinder ring MpbecTeH Rezaci kolo Schneidring
45 | Grinder head Pexelua rnaBa ;;?I’vzaerr:;élniciho Schneidkopf
48 | Stator Cratop Stator Stator
48a | Terminal board Knemopepn Svorkovnice Klemmbrett
49 | Impeller PaboTHo koneno Obézné kolo Laufrad
50 | Pump housing MomneH kopnyc Téleso ¢erpadla Pumpengehause
55 | Stator housing Kopnyc Ha cTatopa Téleso statoru Statorgehause
Hocau Ha
58 | Shaft seal retainer YNIbTHEHNETO Npun UnaSec¢ ucpavky Gleitringdichtungstrager
Bana
66 | Locking ring dukecupaly, npbCTEH Pojistny krouzek Sicherungsring
68 | Adjusting nut Perynupauia ranka Stavéci matice Justiermutter
76 | Nameplate Tabena Typovy Stitek Leistungsschild
90a | Electronic unit EnektpoHeH 6nok Elektronicka jednotka | Elektronikeinheit
90b | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
92 | Clamp Ckoba Fixaéni objimka Spannband
102 | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
103 | Bush Btynka Pouzdro Buchse
104 | Seal ring YnnbTHABaW, npbcTeH | Tésnici krouzek Dichtungsring
105 | Shaft seal YnnbTHeHune npu Bana | Hfidelova ucpavka Gleitringdichtung
107 | O-rings O-npbCcTEHN O-krouzky O-Ringe
108 | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzek O-Ring
112a | Locking ring dukecupaly, npbCTEH Pojistny krouzek Sicherungsring
153 | Bearing Narep Lozisko Lager
153a | Lock washer CTtonopHa wawba Pojistna podlozka Sicherungsscheibe
153b | Locking ring ﬁsig’zgp%am Pojistny krouzek Sicherungsring
154 | Bearing Narep Lozisko Lager
155 | Oil chamber Macnoto B kameparta Olejové komore Olsperrkammer
158 | Corrugated spring FodbpupaHna npyxuHa Tlaéna pruzina Gewellte Feder
159 | O-ring O-npbCcTEHU O-krouzek O-Ring
161b Pt1000 sensor with Pt1000 ceH3op cbeC Snjfnaé Pt1000 s Pt1000-Sensor mit Kon-
bracket ckoba drzakem sole
Operating capacitor Pa6oTeH koHaeH3aTop | Spoustéci Betriebskondensator
161c | and Pt1000 sensor with | n Pt1000 ceH3op cbC kondenzator a snima¢ | und Pt1000-Sensor mit

bracket(!

ckoBa’

Pt1000 s drzakem!

Konsole!(!
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Description OnucaHue Popis Beschreibung
Pos.
GB BG cz DE
172 | Rotor/shaft Potop/Ban Rotor/hfidel Rotor/Welle
174 | Earth screw(® BuHT 3a 3a3emsizaHel? | Zemnici Sroub® Erdungsschraube®
174a | Washer(? Lain6a? Podlozka(® Unterlegscheibe(®
BbTpeluHa yacT Ha Vnitfni ¢ast kabelové | Kabelanschluf3,
176 | Inner plug part o } ;
wencena prichodky innerer Teil
181 | Outer plug part BbHLWHa YacT Ha Vnéjsi ¢ast kabelové KabelanschluB,
plug p wencena prichodk aulerer Teil
184 | Screw BuHT Sroub Schraube
184a | Washer LWanba Podlozka Unterlegscheibe
188a | Screw BuHT Sroub Schraube
190 | Lifting bracket PbkoxBaTka Zvedaci rukojet' Tragbugel
193 | Oil screw BunT npu kamepara 3a Olejova zatka Olschraube
macno
193a | Oil Macno Olej ol
194 | Gasket FapHuTYpa Tésnici krouzek Dichtung
285 | Dry-running sensor(® Cetisop 3a "cyxa Snimac ‘(’3“’"02“ Trockenlaufsensor(®
pa6oTa nasucho
285a | O-ring O-npbCTeH O-krouzek O-Ring
285b | Set screw dukeunpaly, BUHT Stavéci Sroub Einstellschraube
287 | Level sensor CeH30p 3a HUBO Hladinovy snimac¢ Niveausensor
287b | O-ring O-npbCTeH O-krouzek O-Ring
287c | Set screw dukeunpaly, BUHT Stavéci Sroub Einstellschraube
532 | Silica gel Cwunukaren Silikonovy gel Kieselgel

a Single-phase pumps only.

Camo 3a MOHOGa3HU nomnu.
Pouze jednofazova cerpada.

Nur einphasige Pumpen.

Only in Ex pumps.

Camo npw B3pmBOGE30NacH1 NoMnu.
Pouze u ¢erpadel Ex.
Nur fiir explosionsgeschitzte Pumpen.

Standard pumps have only one dry-running sensor.

CTtaHpaapTHUTE MOMMM MMaT camo efiMH CeH3op 3a paboTta Ha Cyxo.
Bézna Cerpadla maji pouze jeden snimac¢ provozu nasucho.
Standardpumpen verfligen nur (ber einen Trockenlaufsensor.
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Beskrivelse Seletus Descripcion Kuvaus
Pos.
DK EE ES FI
6a | Stift Tihvt Pasador Tappi
7a | Nitte Neet Remache Niitti
9a |Feder Kiil Chaveta Kiila
16 | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
26 | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
37 | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
37a | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
44 | Snittering Purusti plaat Anillo de corte Repijarengas
45 | Snittehoved Purusti pea Cabezal de corte Repija
48 | Stator Staator Estator Staattori
48a | Klembraet Klemmliist Caja de conexiones Kytkentélevy
49 |Leber Tooratas Impulsor Juoksupyora
50 | Pumpehus Pumbapesa Cuerpo de bomba Pumppupesa
55 | Statorhus Staatori korpus Alojamiento de estator | Staattoripesa
58 | Akseltaetningsholder Véllitihendi alusplaat Soporte de cierre Akselitiivistekannatin
66 |Lasering Lukustusréngas Anillo de cierre Lukkorengas
68 | Justermgatrik Seademutter Tuerca de ajuste Saatémutteri
76 | Typeskilt Andmeplaat Placa de identificacion | Arvokilpi
90a | Elektronikenhed Elektroonikaplokk Unidad electrénica Elektroniikkayksikkd
90b | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
92 | Spzendeband Klamber Abrazadera Kiinnityspanta
102 | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
103 | Bgsning Puks Casquillo Holkki
104 | Simmerring Tihend Anillo de cierre Tiivisterengas
105 | Akselteetning Véllitihend Cierre Akselitiiviste
107 | O-ringe O-ringid Juntas téricas O-renkaat
108 | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
112a | Lasering Lukustusréngas Anillo de cierre Lukkorengas
153 | Leje Laager Cojinete Laakeri
153a | Laseskive Lukustussei Arandela de seguridad | Lukkoaluslevy
153b | Lasering Lukustusréngas Anillo de bloqueo Lukkorengas
154 | Leje Laager Cojinete Laakeri
155 | Oliekammer Olikamber Camara de aceite Oljytila
158 | Bolgefjeder Vedruseib Muelle ondulado Aaltojousi
159 | O-ring O-ring Juntas téricas O-rengas
161b Pt1000-sensor med P't1000 andur koos kin- | Sensor Pt1000 con P't1000-anturi ja kiin-
holder nitusega abrazadera nike
Driftskondensator og Kéivituskondensaator g::g?g;id;rsgﬁsfg?d' K?yqtikondgnsaattori ja
161¢c E:lggg;sensor med Laini"ﬁ:l?:eo a[11dur koos Pt1000 con abraza- knnnlkk_eella \_/(?rustettu
ga dera Pt1000-anturi
172 | Rotor/aksel Rootor/voll Rotor/eje Roottori/akseli
174 | Jordskrue(? Maanduspolt(2 Tornillo de tierra@ Maadoitusruuvit?
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Beskrivelse Seletus Descripcion Kuvaus

Pos.
DK EE ES FI

174a | Skive? Seib Arandela(® Aluslevy®
176 | Indvendig stikdel Pistiku sisemine pool Parte de clavija interior | Sisapuolinen tulppaosa
181 | Udvendig stikdel Pistiku valimine pool Parte de clavija exterior | Ulkopuolinen tulppaosa
184 | Skrue Polt Tornillo Ruuvi
184a | Skive Seib Arandela Aluslevy
188a | Skrue Polt Tornillo Ruuvi
190 | Loftebgjle Tosteaas Asa Nostosanka
193 | Olieskrue Olikambri kork Tornillo de aceite Oljytulppa
193a | Olie Oli Aceite Oljy
194 | Pakning Tihend Junta Tiiviste
285 | Terlgbssensor(® Kuivkéiguandur(3 s:é\osor de marcha en Kuivakéiyntianturi(3
285a | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
285b | Pinolskrue Seadepolt Tornillo ajuste Asetusruuvi
287 | Niveausensor Nivooandur Sensor de nivel Pinta-anturi
287b | O-ring O-ring Junta térica O-rengas
287c | Pinolskrue Seadepolt Tornillo ajuste Asetusruuvi
532 | Kiselgel Silikageel Gel de silice Silikageeli

( Kun 1-fasede pumper.

Ainult Ghefaasilised pumbad.
Soélo bombas monofasicas.

Vain 1-vaihepumput.

@ Kuni Ex-pumper.
Ainult plahvatuskindlate pumpade korral
Solo para bombas Ex.
Vain Ex-pumpuissa.

@ Standardpumper har kun én terlgbssensor.
Standard pumpadel on ainult Uiks kuivkaigukaitse.
Las bombas estandar sé6lo cuentan con un sensor de marcha en seco.
Vakiopumpuissa on vain yksi kuivakayntianturi.
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Description Nepiypaen Opis Megnevezés
Pos.
FR GR HR HU

6a Broche Meipog Nozica Csap

7a | Rivet Mpitoivi Zarezani ¢avao Szegecs

9a |Clavette KAe15i Opruga Rogzitéék

16 | Joint torique AakTUANI0G-O O-prsten O-gylrd

26 | Joint torique AakTUANI0G-O O-prsten O-gylrd

37 | Joint torique AakTUMIOG-O O-prsten O-gylrd

37a | Joint torique AakTUANIOG-O O-prsten O-gyrik

44 | Anneau broyeur AakTUAIOG GAgoNg Prsten za rezanje Orlsfej

45 | Téte de broyeur KepaAf aAeong Glava za rezanje Allérész

48 | Stator Z1dTNg Stator Allérész

48a | Bornier KAépeg olvdeong Priklju¢na letvica Kapcsol6 tabla

49 Roue MrepwTth Rotor Jarokerék

50 | Corps de pompe MepiBAnua avTtAiag Kuc¢iste crpke Szivattyuhaz

55 Logement de stator MepiBAnua otdamn Kuciste statora Allérészhaz

58 i%%gi:;gg garniture g’;ﬁg‘]g oTUTOBAITTTN Drzag brtve Tengelytdmités-keret
66 | Anneau de serrage ng%))\\lgzmg Sigurnosni prsten Régzitégydrl

68 | Ecrou de réglage PuBuioTiké TrepikdxAio | Matica za justiranje Beallitéanya

76 | Plaque signalétique Mvakida Natpisna plogica Adattabla

90a | Unité électronique HAekTpovikf povada Elektroni¢ka jedinica Elektromos egység
90b | Joint torique AakTUAI0G-O O-prsten O-gylrl

92 | Collier de serrage ZQIYKTAPAG Zatezna traka Bilincs

102 | Joint torique AakTUAI0G-O O-prsten O-gydrl

103 | Douille AvTITpIBIKOG dakTUAIOG | Brtvenica Tomitégytri

104 | Anneau d'étanchéité g;sl(\%\)/\?g;mmmég Brtveni prsten Tomitégydra

105 | Garniture mécanique ZTUTTIOBAITITNG GEova Brtva vratila Tengelytomités
107 | Joints toriques AakTOAI0I-O O-prsten O-gytrik

108 | Joint torique AakTUAIOG-O O-prsten O-gyurd

112a | Anneau de serrage 'ggz%))‘\'lgzmg Sigurnosni prsten Régzitégyri

153 | Roulement ‘Edpavo Lezaj Csapagy
153a | Rondelle de blocage PodéAa aopaleiag Sigurnosna podloska Rogzit6 alatét
153b | Anneau de serrage ng%))\\lgzmg Stezni prsten Roégzitégydrd

154 | Roulement ‘Edpavo Lezaj Csapagy

155 | Chambre a huile OdaAapog Aadiol Komora za ulje Olajkamra

158 | Ressort ondulé AulakwTé eAatrpio Valovita opruga Hullamrugé

159 | Joint torique AakTtUAI0I-O O-prsten O-gylirl

161b Capteur Pt1000 avec Aloer]Tripag I’3t1 000 pe Pt10QO senzor s Pt1000 érzékel6 keret-

support Bpaxiova otApIgNg nosaéem tel
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Description Neprypaen Opis Megnevezés
Pos.
FR GR HR HU
Condensateur de fonc- | MukvwTrg Asitoupyiag | Radni kondenzator i Uzemi kondenzator és
161c | tionnement et capteur | kal ailoOnTipag Pt1000 | Pt1000 senzor s Pt1000 érzékeld
Pt1000 avec support(1 ue Bpayiova chr']plir]g(1 nosagem(! kerettel ("
172 | Rotor/arbre PéTopag/agovag Rotor/vratilo Forgérész/tengely
174 | Vis terre@ Bida ysiwcrr]g(2 Vijak za uzemljenje(2 Féldels csavar(?
174a | Rondelle@ Podéha (2 Podlozna plogica‘® Alatét@
176 ::r:ge intérieure de 1a | ;5 re 0166 TRAWG QIC Ejg‘;'n'jipgi'gj“éak' Belsé kabelbevezetés
181 E;:ge extérieure de la E¢wtepikd THANQ @QIg 5:[:)jeszki%|}ilgljuéak, Kils6 kabelbevezetés
184 | Vis Bida Vijak Csavar
184a | Rondelle PodéAa Podlozna plocica Alatét
188a | Vis Bida Vijak Csavar
190 | Poignée de levage XeipoAaBn Transportni stremen Emel6fil
193 | Bouchon d'huile BiSa Aadion Vijak za ulje gfggg\g&':s
193a | Huile Nadi Ulje Olaj
194 | Joint d'étanchéité Toipouxa Brtva Tomités
285 | Sapfeurdemarched | ACOMPAC INPAS | Sengor rada na sunot? | SZArazopfutés
285a | Joint torique AakTUAIOG-O O-prsten O-gylrl
285b | Jeu de vis Bida pubuiong Set vijaka Beallitécsavar
287 | Capteur de niveau AioOnTAPaAg oTAOUNG Senzor razine Szinttavado
287b | Joint torique AakTUAI0G-O O-prsten O-gydirl
287c | Jeu de vis Bida pubuiong Set vijaka Beallitécsavar
532 | Gel de silice Zikika TCeA Silikonski gel Szilikagél

€ Pompes monophasées uniquement.
Movo@aaikég avTAieg povo.
Samo jednofazne crpke.

Csak egyfazisu szivattyuknal.

Mévo oe avTAieg Ex.
Samo u Ex crpkama.
Csak robbanasbiztos szivattyuk.

Uniquement dans les pompes Ex.

Les pompes standard possédent un seul capteur de marche a sec.

O1 TuTTIKEG avTAieg dlaBéTouv évav povo aiobnTtipa Enpng Asitoupyiag.
Standardne crpke imaju samo jedan senzor rada na suho.
Az alapkivitell szivattyuk csak egy szarazonfutas érzékelével vannak ellatva.
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Descrizione Aprasymas Apraksts Omschrijving
Pos.
IT LT Lv NL
6a | Perno Vielokaistis Tapa Paspen
7a | Rivetto Kniedé Kniede Klinknagel
9a | Chiavetta Kaistis Atsléga Spie
16 | O-ring O Ziedas AE’a!a Skersgriezuma O-ring
blivgredzens
26 | O-ring O ziedas Apala Skérsgriezuma | o i,
blivgredzens
37 | O-ring O ziedas Ap_)a!a Skérsgriezuma O-ring
blivgredzens
37a | O-ring O Ziedas Aea!a Skersgriezuma O-ring
blivgredzens
44 | Anello trituratore Smulkintuvo Ziedas Griezéjgredzens Shijring
45 | Trituratore Smulkintuvo galvuté Griezéjgalva Shnijkop
48 | Statore Statorius Stators Stator
48a | Morsettiera Kontakty ploksté Spailu plate Aansluitblok
49 | Girante Darbaratis Darbrats Waaier
50 | Corpo pompa Siurblio korpusas Sikna korpuss Pomphuis
55 | Cassa statore Statoriaus korpusas Statora korpuss Motorhuis
58 Support_o tenuta \_/eleno sandariklio Vé[pgtas blivéjuma Dichtingsplaat
meccanica lizdas turétajs
66 | Anello di arresto Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens Borgring
68 | Dado di regolazione Reguliavimo verzlé RegL_JIés_anas Afstelmoer
uzgrieznis
76 ;nggetta diidentifica- Vardiné plokstelé Pases datu plaksnite Typeplaat
90a | Unita elettronica Elektronikos blokas Elektroniska ierice Elektronische unit
90b | O-ring O ziedas Apala Skersgriezuma | ¢ jing
blivgredzens
92 Fascetta Apkaba Apskava Span ring
102 | O-ring O ziedas Apala Skersgriezuma | g g
blivgredzens
103 | Bussola |voré leliktnis Bus
104 | Anello di tenuta Sandarinimo ziedas Blivéjosais gredzens Oliekeerring
105 | Tenuta meccanica Veleno sandariklis Varpstas blivéjums As afdichting
107 | O-ring O Ziedai Aea!a slgersgrlezuma O-ringen
blivgredzeni
108 | O-ring 0 ziedas Apala Skersgriezuma | 5 ;o
blivgredzens
112a | Anello di arresto Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens Borgring
153 | Cuscinetto Guolis Gultnis Kogellager
153a | Rondella di sicurezza Fiksavimo poverzlé Sprostpaplaksne Borgring
153b | Anello di arresto Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens Vergrendelingsring
154 | Cuscinetto Guolis Gultnis Kogellager
155 | Camera dell'olio Alyvos kamera Ellas kamera Oliekamer
158 | Molla ondulata Rifliuota spyruoklé Vilnota atspere Drukring
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Descrizione Aprasymas Apraksts Omschrijving
Pos.
IT LT LV NL
159 | O-ring 0 ziedas Apala Skérsgriezuma | &y g
blivgredzens
Sensore Pt1000 con Pt1000 jutiklis su lai- Pt1000 sensors ar Pt1000 sensor met
161b S P
staffa kikliu kronsteinu beugel
) Darbinis "
Condensatore di mar- kondensatorius ir Darba kondensators un | Bedrijfscondensator en
161c | cia e sensore Pt1000 T Pt1000 sensors ar Pt1000 sensor met
1 Pt1000 jutiklis su staing (1 (1
con staffa L 81 kronsteinu beugel
laikikliu
172 | Gruppo rotore/albero Rotorius/velenas Rotors/varpsta Rotor/as
174 | Vite di messa a terra@ |Zeminimo varztas®? Zemésanas skrive(? Aardschroef(
174a | Rondella® Poverzle@ Papléksne(2 F\’ing(2
176 |Parte interna del Viding kistuko dalis Spraudna ieksaja dala | <@Pelconnector
connettore ’ ’ inwendig
1g1 | Parte esterna del ISoriné kistuko dalis | Spraudna argja dala | Kapelconnector
connettore ’ ’ uitwendig
184 | Vite VarZtas Skrave Inbusbout
184a | Rondella Poverzlé Paplaksne Ring
188a | Vite VarZtas Skrave Inbusbout
190 | Maniglia Kélimo rankena Rokturis Ophangbeugel
193 | Tappo dell'olio Alyvos varztas Ellas aizgrieznis Inbusbout
193a | Olio Alyva Ella Olie
194 | Guarnizione Tarpiklis Blivslégs Pakkingring
Sensore di marcia a Sausosios eigos Bezskidruma darbibas 3
285 3 S (3 S 3 Droogloopsensor’
secco jutiklis indikacijas sensors
285a | O-ring O ziedas Apala Skersgriezuma O-ring
blivgredzens
285b | Vite di fermo Reguliavimo varztas lestatiSanas skrave Stelbout
287 | Sensore di livello Lygio jutiklis Limena sensors Niveausensor
287b | O-ring 0 ziedas Apala Skersgriezuma | ¢ ;o
blivgredzens
287c | Vite di fermo Reguliavimo varztas lestatiSanas skrive Stelbout
532 | Gel di silice Silikagelis Silikagels Silicagel

(1 solo pompe monofase.
Tik vienfaziai siurbliai.
Tikai vienfazes sdkniem.
Alleen eenfasepompen.

@ solo pompe Ex.
Tik Ex siurbliuose.
Tikai Ex sdkniem.
Uitsluitend bij Ex-pompen.
& Pompe standard con un solo sensore di marcia a secco.
Standartiniuose siurbliuose yra tik vienas sausosios eigos jutiklis.

Standarta sikniem ir tikai viens bezSkidruma darbibas sensors.
Standaard pompen hebben slechts één droogloopsensor.
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Opis Descricao Instalatie fixa Naziv
Pos.
PL PT RO RS
6a | Kotek Pino Pin Klin
7a | Nit Rebite Nit Zakovica
9a [Klin Chaveta Cheie Klin
16 | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
26 | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
37 | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
37a | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
44 | Pierscien tnacy Anilha da trituradora Inel tocator Prsten seckalice
45 | Gtowica tngca Cabeca da trituradora | Cap tocator Glava seckalice
48 | Stator Estator Stator Stator
48a | Listwa przylgczeniowa | Caixa terminal Invelis stator Priklju¢na letva
49 | Wirnik Impulsor Rotor Propeler
50 | Korpus pompy Voluta da bomba Carcasa pompa Ku¢iste pumpe
55 | Obudowa statora Carcaga do estator Carcasa stator Stator kucista
58 L'\J/'Sc;%ozvglan?;ia walu Suporte do empanque | Etansare l;lsoos\?iiezaptivanja
66 | Pierscien mocujacy Anilha de fixagédo Inel inchidere Prsten pri¢vrscivanja
68 Zl:::zg(\zujaca Porca de ajuste Cap reglaj Matica za podeSavanje
76 | Tabliczka znamionowa CPelaaSca de caracteristi- Eticheta Etl)c:a(vl:ieciaaignje
90a ZI(erkzggEi;nt;’I:ﬁdami Unidade electrénica Unitate electronica Elektricna jedinica
90b | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
92 | Zacisk Gancho Surub Obujmica spajanja
102 | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
103 | Tulejka Anilha Bucsa Caura
104 Eisirfzc;nhiajacy Anilha de empanque Inel etansare Zaptivni prsten
105 | Uszczelnienie watu Empanque Etansare Zaptivka osovine
107 | Pierscien O-ring O-rings Inel tip O O-prsten
108 | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
112a | Pier$cien mocujgcy Anilha de fixagédo Inel inchidere Prsten pri¢vrscivanja
153 | tozysko Rolamento Rulment Kugliéni lezaj
153a | Podktadka blokujgca Anilha de bloqueio Saiba de blocare Sigurnosna podlo$ka
153b | Pierscien zaciskowy Anel de fixagédo Inel de blocar Osigurac
154 | tozysko Rolamento Rulment Kugliéni lezaj
155 | Komorze olejowej Compartimento do 6leo | Camera de ulei Uljnoj komori
158 | Sprezyna falista Mola Arc canelat Sigurnosni prste
159 | Pierscien O-ring O-rings Inel tip O O-prsten
161b Czujnik Pt1000 z Sensor Pt1000 com Senzor Pt1000 si Pt1000 senzor a

uchwytem

suporte

consola

podupiraéem
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Opis Descrigao Instalatie fixa Naziv

Pos.
PL PT RO RS
Kondensator roboczy Condensador de funci- | Condensator de Radni kondenzator s
161c | oraz czujnik Pt1000 onamento e sensor functionare si senzor Pt1000 senzor sa
z uchwytem(1 Pt1000 com suporte(1 Pt1000 cu consola!! nosagem(!

172 | Rotor/wat Rotor/veio Rotor/ax Rotor/osovina
174 | Zacisk uziemiajacy® Parafuso de terra@ §grrr:'§n?e legare la Zavrtanj uzemljenja®@
174a | Podktadka(® Anilha® Spalator? Prsten podloske(?
176 | Czg$¢ zewn. wtyczki Parte interna do bujédo | Cablu conector intrare E;#é{(atigi deo
181 | Czes¢ wewn. wtyczki Parte externa do bujao | Cablu conector iesire Spoljni deo konektora
184 | Sruba Parafuso Filet Zavrtanj
184a | Podkfadka Anilha Spalator Prsten podloske
188a | Sruba Parafuso Filet Zavrtanj
190 | Uchwyt Suporte de elevagao Maner Rucica
193 | Sruba olejowa Parafuso do dleo Surub ulei Zavrtanj za ulje
193a | Olej Oleo Ulei Ulje
194 | Uszczelka Junta Spalator Podloska
285 | Czujnik suchobiegu(® azﬁgre?r? ;‘;’;ﬁi@”a' gSgl?szor pentru mers in Senzor rada na suvo(®
285a | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
285b | Zestaw $rub Conjunto de parafusos | Surub de reglare Set zavrtanja
287 | Czujnik poziomu Sensor de nivel Senzor de nivel Senzor nivoa
287b | Pierscien O-ring O-ring Inel tip O O-prsten
287c | Zestaw $rub Conjunto de parafusos | Surub de reglare Set zavrtanja
532 | Zel krzemionkowy Gel de silica Silicagel Silikonski gel

( Tylko pompy jednofazowe.

Apenas bombas monofasicas.

Numai pompe monofazate.
Samo jednofazne pumpe.

@ Dotyczy tylko pomp w wykonaniu Ex.
Apenas em bombas Ex.
Numai la pompele Ex.
Samo kod Ex pumpi.

3

Pompy standardowe posiadajg tylko jeden czujnik wykrywajgcy suchobieg.

As bombas standard tém apenas um sensor de funcionamento em seco.
Pompele standard au doar un senzor de mers in gol.
Standardne pumpe imaju samo jedan senzor rada na suvo.
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HaumeHoBaHue Beskrivning Opis Popis
Pos.
RU SE Si SK
6a | WTndr Stift Zati¢ Kolik
7a | 3aknenka Nit Zakovica Nyt
9a | Wnowxka Kil Kljué Pero
16 | YMMOTHUTENBHO® KOMBLO | g fjng 0-obrogi O-kruzok
Kpyrnoro cevyexus
26 |YMMOTHATENBHOE KOMBLO | ¢ fing 0-obrogi O-kruzok
Kpyrnoro ceveHuns
37 | YVIOTHATENbHOE KOMBLO | g jing 0-obrogi O-krazok
Kpyrnoro cevyexus
37a YNROTHUTENLHOS KonbLo O-ringar O-obrodi O-kruzok
KpYrnoro cevyexus
44 | Koneuo pexyuero Skarring Drobilni obro& Rezaci kruh
MexaHusma
45 Fonoska pexyuiero Skarhuvud Drobilna glava Rezacia hlava
MexaHusma
48 | Cratop Stator Stator Stator
48a | BbixogHoW wmt Kopplingsplint Priklju¢na letvica Svorkovnica
49 | Paboyee koneco Pumphjul Tekalno kolo Obezné koleso
50 | Kopnyc Hacoca Pumphus Ohisje ¢rpalke Teleso Cerpadla
55 | Kopnyc ctatopa Statorhus Ohisje statorja Teleso statora
58 | Kopnyc ynnotHeHus Bana Axeltatningshallare Nosilec tesnila osi Unasac¢ upchavky
66 | CtonopHas wanba Lasring Zaklepni obrogek Poistny krazok
68 | PerynupoBoyHas raiika Justermutter Prilagoditvena matica | Nastavovacia matica
PupmeHHas Tabnuyka c
76 | HOMUHaNbHbIMK Typskylt Tipska ploscica Typovy §titok
TEXHNYECKMMU AaHHBIMU
90a | OneKTpOHHbIA 6rnok Elektronikenhet Elektronska enota Elektronicka jednotka
gop | YIVIOTHATENEHOE KOMbLO | g fing 0-obrogi O-krazok
Kpyrnoro cevyeHus
92 | CtaxHas ckoba Spénnband Sponka Fixa¢na objimka
102 | YMMIOTHATENBHO® KOMBLO | 3 fin g 0-obrog O-kruzok
KpYrnoro cevyexus
103 | Brynka Bussning Podloga lezaja Plzdro
104 | YNNoOTHUTENbHOE KOMNbLO Simmerring Tesnilni obro¢ Tesniaci krazok
105 | YnnoTHeHue Bana Axeltatning Tesnilo osi Hriadelova upchavka
107 | YNMIOTHATENBHO® KOMBLO | () ring 0-obrogi O-kruzok
Kpyrnoro ceveHus
YNnoTHWTenbHoe KonbLo ) . -
108 KDYTTIOFO CeueHMs O-ring O-obrogi O-kruzok
112a | CtonopHas wanba Lasring Zaklepni obro¢ek Poistny krazok
153 | MoawmnHuk Lager Lezaj Lozisko
153a | CtonopHas wavba Lasbricka Varovalna podlozka Poistna podlozka
153b | CtonopHoe konbLo Lasring Varovalni obro¢ Poistny krazok
154 | NogwmnHuk Lager Lezaj Lozisko
155 | MacnsHou kamepe Oljekammare Oljni komori Olejovej komore
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HaunmeHoBaHune Beskrivning Opis Popis
Pos.
RU SE si SK
158 | YnopHoe HaxumHoe konbuo | Fjader Vzmet Tlagéna pruzina
159 | YIMOTHATENBHOE KOMBUO | () rjng 0-obrogi O-kruzok
Kpyrnoro cevyeHuns
161b Oatynk Pt1000 c Pt1000-sensor med Senzor Pt1000 z Snima¢ Pt1000
KPOHLUTENHOM faste nosilcem s konzolou
Pa6ouunn koHgeHcaTtop n Driftskondensator, Kondenzator teka in Prevadzkovy konden-
161c | aatumk Pt1000 ¢ Pt1000-sensor med senzor Pt1000 z zator a snimac
KpOHLI.ITel7IH0M(1 fastel nosilcem(! Pt1000 s konzolou('
172 | PoTop/Ban Rotor/axel Rotor/os Rotor/hriadel
174 | BunT 3asemneHus( Jordskruv(? Ozemljitveni vijak(2 Uzemn(()zvama
skrutka
174a | Wait6al® Bricka(® Tesnilni obrog? Podlozka(®
176 | BHyTPeHHuE peTanu Kontakt, inre del Notranii vtiéni del Vnutorna Cast' kablo-
anekTpocoeanHuTensa vej priechodky
1g1 | Hapyxnele neranm Kontakt, yttre del Zunanji vtiéni del Vonkajsia Cast' kablo-
anekTpocoeanHUTENs vej priechodky
184 | BuHT Skruv Vijak Skrutka
184a | Wanba Bricka Tesnilni obro¢ PodloZka
188a | BuHt Skruv Vijak Skrutka
190 | Pyuka Lyftbygel Rocaj Dvihacia rukovat
193 | Pe3bboBasi npobka Oljeskruv Oljni vijak Olejova zatka
193a | Macno Olja Olje Olej
194 | Mpoknagka Packning Tesnilni obro¢ Tesniaci krizok
G A . 3 | Senzor za&¢ite proti eriisak(3
285 | JaTuumk cyxoro xoaa Torrkérningsgivare suhemu teku O-kruzok
285a YNNOTHNTENHOE KOMbLO O-ring O-obro¢ Poistna matica
Kpyrmoro cevyexus
285b | YCTaHOBOYHbIN BUHT Justerskruv Nastavitveni vijak Snimat prevadzky
nasucho
287 | JaTuvk KOHTPONS YPOBHSA Nivagivare Senzor nivoja O-kruzok
287b YNnoTHUTENLHOE KOMbLO O-ring O-obro¢ Regula¢na skrutka
KpYrnoro cevyexus
287c | YCTaHOBOYHbI BUHT Justerskruv Nastavitveni vijak Hladinovy snimac¢
532 | Cunukarens Kiselgel Silikonski gel Ochranné vie¢ko

Endast 1-faspumpar.
Samo enofazne ¢Erpalke.
Len jednofazové Cerpadla.

Endast i Ex-pumpar.
Samo za ¢rpalke z Ex oznako.
Iba u ¢erpadiel Ex.

Tonbko ANA HacocoB € 0AHOMAa3HbIMM ANEKTpoABUraTENSIMMN.

TonbKo B Hacocax BO B3pbIBO3ALLMLLEHHOM MUCTONHEHWN

Standardpumpar har endast en torrkérningssensor.
Standardne Crpalke imajo samo en senzor suhega teka.
Standardné ¢erpadla maju iba jeden snimac¢ prevadzky nasucho.
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Tanim Beskrivelse i gll Lysing
Pos.
TR NO AR IS
6a |Pim Nal Jsaa e | Pinni
7a | Pergin Nagle oli 5 Jla—us | Hnodnagli
9a | Anahtar Kile i | Lykill
16 | O-ring O-ring iy hads | O-hringur
26 | O-ring O-ring iy ylhidls | O-hringur
37 | O-ring O-ring iy ylhids | O-hringur
37a | O-ring O-ring iy ilhi_ds | O-hringur
44 | Pargalayici halka Kuttering iake didls [ Kvarnarhringur
45 | Pargalayici baslik Kuttehode i Ll | Efsti hluti kvarnar
48 | Stator Stator oSl ¢l | Satur
48a | Klemens baglantisi Koblingsbrett um«i:x:;i Tengibretti
49 |Cark Lopehjul i 4l | Deeluhjol
50 | Pompa govdesi Pumpehus Al o | Deeluhlif
55 | Stator muhafazasi Statorhus &, adl aua | Saturhis
58 | Salmastra tasiyici Akseltetningssikring 238 2l Eu;j?;? Haldari fyrir 6xulpétti
66 | Kilitteme halkasi Lasering G- 4l | Lashringur
68 | Ayar somunu Justeringsmutter Ly n il s | Stillird
76 | Bilgi etiketi Typeskilt Jasall sl ia o) | Merkiplata
90a | Elektronik tnite Elektronisk enhet iw,ylyisa | Rafmagnseining
90b | O-ring O-ring iy lyids | O-hringur
92 | Kelepge Spennband il | Klemma
102 | O-ring O-ring iy ylhidls | O-hringur
103 |Burg Hylse ida [ Holkur
104 | Sizdirmazlik halkasi | Tetningsring 2wl | Péttihringur
105 | Salmastra Akseltetning 5] e o pila Oxulpétti
107 | O-ringler O-ringer il e cilils | O-hringir
108 | O-ring O-ring iy i ds | O-hringur
112a | Kilitleme halkasi Lasering G- il | Lashringur
153 | Rulman Lager J—eai —w < | Lega
153a | Rondela Laseskive el ?ﬁ Lasskinna
153b | Kilit halkasi Lasering G- il | Lashringur
154 | Rulman Lager J—ai —w < | Lega
155 | Yag miktari Oljekammer 3l s ,aa | Oliugeymir
158 | Oluklu yay Korrugert fjeer s Uil | Riffladur gormur
159 | O-ring O-ring iy ylyads | O-hringur
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Tanim Beskrivelse ciagl Lysing
Pos.
TR NO AR IS

161b Pt1000 sensorl ve Pt1000-sensor med A4 o Pt1000 sloss F_’t1000-skynjari med fes-

elemani brakett tingu

Hareket . ey s e
ot |[erosatrs P00 ey e’ | )5 PuiooD | bt o Pt

braket(! brakett
172 | Rotor/mil Rotor/aksel 3 Y1 asee/ )2l 5l | SnUBUr/drifskaft
174 | Toprak civatasi (@ Jordskrue? 2) ¥ ) Jarétengi(2
174a | Pul? Skivel? 2) L,V JLSa) i ils | Skinna?
176 | g fis kismi Innvendig pluggdel el JAsls W 3 s | Innri hluti tengis
181 | Dis fis kismi Utvendig pluggdel osall s Al ¢ 3o | Ytri hluti tengis
184 |Vida Skrue tase | Skrufa
184a | Pul Brikke Lyl sl Ss) 4 ds | Skinna
188a | Vida Skrue s | Skrufa
190 | Kaldirma kolu Lofteboyle d—i x| Lyftifesting
193 | Yag vidasi Oljeskrue 3l e | Oliuskrufa
193a | Yag Olje &30 | Olia
194 | Conta Pakning i, s | Pakkning
285 SK:[:gé%%lgtlrma Torrkjeringssensor® 3) Sl il la Vokvaskynjari®
285a | O-ring O-ring iy ylaids | O-hringur
285b | Ayar vidasi Settskrue @ e | Stilliskrafa
287 | Seviye sensori Nivasensor G siwdl Gil_s | Haedarskynjari
287b | O-ring O-ring iy ylhids | O-hringur
287c | Ayar vidasi Settskrue i e | Stilliskrafa
532 | Silika jel Silikagel J—= &l .| Kisilhlaup

( Yalnizca tek fazli pompalar.

Kun enfasepumper.

Ls s bl A sl cla aall
Eingdngu eins fasa deelur.

(2 sadece Ex pompalarda.
Kun i Ex-pumper.
SN L WSS FCHEGRICRA YT IR -}
Eingdngu i Ex-deelum.

(@ standart pompalar sadece bir kuru calisma sensoriine sahiptir.
Standardpumper har bare én terrkjeringssensor.
Gloall Js il 88 Al e aedn Wdll cla el

Venjulegar daelur eru adeins med einn vokvaskynjara.
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188a

9105 055 90NL

SEG, 0.9 - 1.5 kW

Fig. 4
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910G 0445 90NL

153b

SEG, 2.6 - 4 kW

Fig. 5
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Jadeysjas sojpunio

Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Centro
Industrial Garin

1619 Garin Pcia. de B.A.

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 45 3190

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belarus

Mpeactasutenscrteo MPYHOPOC B
MwuHcke

220125, MuHck

yn. WadapHsiHckas, 11, od. 56, BL|
«MopT»

Ten.: +7 (375 17) 286 39 72/73
dakc: +7 (375 17) 286 39 71
E-mail: minsk@grundfos.com

Bosnia and Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Zmaja od Bosne 7-7A,
BH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 592 480
Telefax: +387 33 590 465
www.ba.grundfos.com

e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL
Av. Humberto de Alencar Castelo
Branco, 630

CEP 09850 - 300

Sé&o Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
QOakuville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.

10F The Hub, No. 33 Suhong Road
Minhang District

Shanghai 201106

PRC

Phone: +86 21 612 252 22

Telefax: +86 21 612 253 33

COLOMBIA

GRUNDFOS Colombia S.A.S.

Km 1.5 via Siberia-Cota Conj. Potrero
Chico,

Parque Empresarial Arcos de Cota Bod.
1A.

Cota, Cundinamarca
Phone: +57(1)-2913444
Telefax: +57(1)-8764586

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Buzinski prilaz 38, Buzin
HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.hr.grundfos.com

GRUNDFOS Sales Czechia and
Slovakia s.r.o.

Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Trukkikuja 1

F1-01360 Vantaa

Phone: +358-(0) 207 889 500

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliiterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kft.
Topark u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limi-
ted

118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT. GRUNDFOS POMPA

Graha Intirub Lt. 2 & 3

Jin. Cililitan Besar No.454. Makasar,
Jakarta Timur

ID-Jakarta 13650

Phone: +62 21-469-51900

Telefax: +62 21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
1-2-3, Shin-Miyakoda, Kita-ku,
Hamamatsu

431-2103 Japan

Phone: +81 53 428 4760
Telefax: +81 53 428 5005

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431



Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

Mexico

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stromsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhées, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county llfov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

00O I'pyHadoc Poccus

yn. WkonbHasn, 39-41

MockBa, RU-109544, Russia

Ten. (+7) 495 564-88-00 (495) 737-30-
00

dakc (+7) 495 564 8811

E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

Grundfos Srbija d.o.o.
Omladinskih brigada 90b
11070 Novi Beograd
Phone: +381 11 2258 740
Telefax: +381 11 2281 769
www.rs.grundfos.com

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
25 Jalan Tukang

Singapore 619264

Phone: +65-6681 9688

Telefax: +65-6681 9689

Slovakia

GRUNDFOS s.r.o.
Prievozska 4D

821 09 BRATISLAVA
Phona: +421 2 5020 1426
sk.grundfos.com

Slovenia

GRUNDFOS LJUBLJANA, d.o.o.
Leskoskova 9e, 1122 Ljubljana
Phone: +386 (0) 1 568 06 10
Telefax: +386 (0)1 568 06 19
E-mail: tehnika-si@grundfos.com

South Africa

Grundfos (PTY) Ltd.

16 Lascelles Drive, Meadowbrook Estate
1609 Germiston, Johannesburg

Tel.: (+27) 10 248 6000

Fax: (+27) 10 248 6002

E-mail: Igradidge@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MélIndal

Tel.: +46 31 332 23 000
Telefax: +46 31 331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-44-806 8111
Telefax: +41-44-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi

lhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

BisHec LleHTp €Bpona
CtonuyHe woce, 103

M. Knis, 03131, Ykpaina
Tenedon: (+38 044) 237 04 00
dakc.: (+38 044) 237 04 01
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971 4 8815 166
Telefax: +971 4 8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 4TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
9300 Loiret Blvd.

Lenexa, Kansas 66219

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Uzbekistan

Grundfos Tashkent, Uzbekistan The
Representative Office of Grundfos Kazak-
hstan in Uzbekistan

38a, Oybek street, Tashkent

TenedoH: (+998) 71 150 3290 / 71 150
3291

dakc: (+998) 71 150 3292

Addresses Revised 15.01.2019

Grundfos selskaper
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